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KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Enrico Schult und Martin Schmidt, Fraktion der AfD

Projekte aus dem Burgerfonds

und
ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

GemaR der Koalitionsvereinbarung 2021 bis 2026 zwischen SPD und DIE LINKE fir die
8. Wahlperiode des Landtages von Mecklenburg-Vorpommern wurde mit Aufstellung des
Doppelhaushaltes 2022/2023 ein Birgerprogramm (Burgerfonds) fiir gemeinwohlorientierte
Projekte, insbesondere fir solche, die durch bestehende Forderprogramme nicht abgedeckt
sind, aufgelegt.

Der Burgerfonds ist in Einzelplan 11 veranschlagt und besteht aus vier Sdulen:

- Forderprogramm ,,.Dicher fiir Vereine®,
- Kulturprojekte,

- Forderprogramm ,,Spielplatze,

- Forderung von Einzelprojekten.

Die Umsetzung der Mittel in die jeweiligen Einzelplane erfolgt auf der Grundlage von
Beschllssen des Finanzausschusses oder des Landtages.

Die Saulen ,,Férderprogramm ,Déacher fur Vereine‘ und Férderung von Einzelprojekten fallen
in die Zustandigkeit des Ministeriums fir Soziales, Gesundheit und Sport. Fur die Umsetzung
der Forderung wurde die Burgerfondsforderrichtlinie vom 18. Januar 2024 (BFFORL M-V)
erlassen. Entsprechend den Vorgaben der BFFORL M-V gewéhrt das Land Mecklenburg-
Vorpommern aus Mitteln des Blrgerfonds Zuwendungen fur die Umsetzung gemeinnutziger
Vorhaben, die das Ehrenamt, die Gemeinschaft und den Zusammenhalt in Mecklenburg-
Vorpommern erhalten und starken. Die Antragsbearbeitung erfolgt tber das Landesamt fiir
Gesundheit und Soziales.

Der Finanzminister hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 21. August 2024
beantwortet.
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Das Ministerium fir Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten ist fur die
Umsetzung der Forderung iiber die Saule ,,Kulturprojekte (Blrgerfonds Kultur) zustandig.
Der Burgerfonds Kultur fordert auf Basis der Fordergrundsatze Birgerfonds MaRnahmen im
Kulturbereich (gemeinwonhlorientierte Projekte, die durch bestehende Forderprogramme nicht
abgedeckt sind), die die Gemeinschaft und den Zusammenhalt in Mecklenburg-Vorpommern
erhalten und stérken.

Hierzu zahlen:

- lokale, kulturelle Projekte,

- Weiterbildungen im kulturellen Bereich,

- Ubernahme anteiliger Finanzierung wie z. B. LEADER Férderung und andere, im Einzelfall
nach Prufung tber die maximale Férdersumme (15 000 Euro pro Jahr pro Projekt) hinaus,

- Vergabe von Stipendien in Hohe von 1 000 bis maximal 2 000 Euro.

Gefordert werden zeitlich abgrenzbare VVorhaben. Daher erfolgt durch den Burgerfonds Kultur
keine Dauerforderung oder Kompensation 6ffentlicher Forderungen und keine Férderung von
Vorhaben, die auf eine Anschlussforderung hinauslaufen. Die Bearbeitung der im Zusammen-
hang mit dem Burgerfonds Kultur gestellten Forderantrage wurde dem Landesforderinstitut
Mecklenburg-Vorpommern (LFI M-V) ubertragen.

Fur die Forderung im Rahmen der Séule ,,Forderprogramm ,Spielplétze** ist das Ministerium
fur Klimaschutz, Landwirtschaft, landliche R&dume und Umwelt fachlich zustdndig. Die
Forderung erfolgt auf der Grundlage der Richtlinie Giber die Gewahrung von Zuwendungen fur
kommunale Investitionen in Kinderspielplatze 2023 (Spielplatzforderrichtlinie 2023 —
SpielplFGRL M-V 2023) vom 28. Dezember 2023. Bewilligungsbehdrden fir die auf Grund-
lage der SpielplFORL M-V 2023 gestellten Antrage auf Zuwendungen sind die Staatlichen
Amtern fur Landwirtschaft und Umwelt.

1. Welche Projekte wurden mit Mitteln aus dem sogenannten Biirgerfonds
beantragt, gefordert oder abgelehnt (bitte jahrlich nach Projekt, Datum
der Antragstellung und Bewilligung/ Ablehnung, Ort, Gesamtkosten,
anteilige Fordersumme, Zweck der Forderung und Ergebnis bzw.
Grund der Ablehnung auflisten)?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die Tabelle in Anlage 1 verwiesen, in der die Antrage
(Stichtag 5. Juli 2024) mit den erfragten Angaben aufgefiihrt sind, soweit diese zur statistischen
Auswertung vorgehalten werden.

Ablehnungen im Rahmen des Birgerfonds Kultur sind ergangen, soweit Antrdge den
Fordergrundsétzen (www.regierung-mv.de/Landesregierung/wkm/Kultur/Burgerfonds-
Kultur/) nicht entsprochen haben.

Nach dem Inkrafttreten der SpielplFORL M-V erfolgte bislang eine Auswahl der Férderantrage,
die mit der Gewahrung einer Zuwendung beschieden werden, zum Stichtag 28. Februar 2024.
Die zu diesem Zeitpunkt vorliegenden Antrdge sind mit den in der Frage erbetenen
Informationen in der Tabelle in Anlage 1 aufgefiihrt.
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2. Welche Projekte nach der Richtlinie Uber die Gewahrung von
Zuwendungen fur kommunale Investitionen in Kinderspielplatze 2023
— Spielplatzférderrichtlinie 2023 — konnten aufgrund der ausge-
schopften Mittel im ersten Antragsverfahren nicht mehr geférdert
werden (bitte nach Datum der Antragstellung, Ort, Gesamtkosten,
anteilige Férdersumme und Zweck der Férderung aufschliisseln)?

Die Antrédge auf Gewahrung einer Zuwendung nach der SpielplF6RL M-V 2023, die im
Rahmen der zum ersten Auswahlstichtag zur Verfligung stehenden Haushaltsmittel nicht mit
der Gewdéhrung einer Zuwendung beschieden werden konnten, sind mit den in der Frage
erbetenen Informationen in der Anlage 2 aufgefthrt.

3. Welche Mittel zur weiteren Forderung von Projekten stehen fiir ein
neues Antragstellungsverfahren ab September 2024 zur Verfigung?
Wie genau wird dieses neue Antragstellungsverfahren in der Offent-
lichkeit publiziert (bitte nach anteiliger Fordersumme, Gesamtforder-
summe und Zweck der einzelnen Projekte aufschlisseln)?

Antrage fur Zuwendungen aus dem Burgerfonds kénnen fortlaufend und nicht erst wieder ab
September 2024 gestellt werden.

Im Zusammenhang mit dem Biirgerfonds Kultur und der BFFORL M-V gestellte forderwiirdige
Antrédge werden im Rahmen der verfugbaren Haushaltsmittel entsprechend des Datums der
Antragstellung unterstutzt.

Der nachste Stichtag, zu dem aus den dann vorliegenden forderfahigen Antrdgen auf
Gewaéhrung einer Zuwendung nach der SpielplF6RL M-V 2023 diejenigen ausgewéhlt werden,
die im Rahmen der verfuigbaren Haushaltsmittel mit einer Zuwendung beschieden werden
kdnnen, ist der 28. Februar 2025. Es wird davon ausgegangen, dass fur dieses Auswahl-
verfahren 1,15 Millionen Euro zur Verfligung stehen.

Das Ministerium fur Klimaschutz, Landwirtschaft, 1andliche Raume und Umwelt behélt sich
vor, ab September 2024 — mithin nach den Sommerferien 2024 — 6ffentlich auf die Mdglichkeit
der Antragstellung hinzuweisen, um so allen Kommunen des Landes eine Partizipation an der
Forderung von Investitionen in Kinderspielplatze in transparenter Art und Weise zu
ermoglichen.

4. Wie hoch ist der verbrauchte Gesamtbetrag des Blrgerfonds in den
jeweiligen Jahren seit Beginn des zugehdrigen Haushaltstitels?
Wie hoch sind die jeweils jahrlich kumulierten Betrdge nach Zuwen-
dungsgegenstand wie beispielsweise Spielplatze oder Umweltschutz
unterteilt?

Der Birgerfonds Kultur ist im ersten Quartal 2024 gestartet. Die Mittel 2022 und 2023 wurden
ubertragen.
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Zum Stichtag 5. Juli 2024 wurden insgesamt 226 Antrdge auf Zuwendungen mit einem
Mittelbedarf von ca. 2,0 Millionen Euro gestellt. Davon wurden bis zum Stichtag 46 Antrége
bewilligt. Die Summe der bis dahin bewilligten Mittel betrégt ca. 0,66 Millionen Euro. Eine
Unterteilung nach Zuwendungsgegenstand erfolgt im Kulturbereich nicht.

Fur die Gewahrung von Zuwendungen nach der SpielplF6RL M-V 2023 wurden in den Jahren
2023 und 2024 jeweils 1,15 Millionen Euro bereitgestellt. Da die Richtlinie erst im Dezember
2023 in Kraft getreten ist, wurden beide Jahrestranchen zusammen zum Auswabhlstichtag
28. Februar 2024 eingesetzt. Zum Projektauswahlstichtag lagen insgesamt 313 zuwendungs-
fahige Antrage vor. Mit diesen Antrdgen wurden Zuwendungen in einer Gesamthdhe von ca.
3,38 Millionen Euro begehrt. Insgesamt 210 Antrdge konnten mit der Gewéhrung einer
Zuwendung beschieden werden. Die Summe der gewdéhrten Zuwendungen betragt
ca. 2,294 Millionen Euro.

Fur eine Forderung nach der BFF6RL M-V wurden bis Ende Juni 2024 insgesamt 205 Antrage
mit einem Mittelbedarf von ca. 8,8 Millionen Euro gestellt. 61 Antrdge mit einem Volumen
von 3,5 Millionen Euro wurden bereits bewilligt. 144 Antrdge mit einem Volumen von
5,3 Millionen Euro sind noch nicht beschieden worden.

Dabei wurden Mittel in Hohe von 355 000,48 Euro fur VVorhaben der Kinder- und Jugendhilfe,
in Hohe von 3 098 731,50 Euro fur Vorhaben zur Férderung im Sportbereich und in Héhe von
15 000,00 Euro fur Vorhaben im Bereich der Gesundheitspravention bewilligt.

Daruber hinaus wurden dem Ministerium fiir Bildung und Kindertagesférderung im Haushalts-
jahr 2024 Mittel in Héhe von 200 000 Euro zur Verstarkung des Haushaltsansatzes in Kapitel
0750, Titel 633.10,,Zuschiisse fiir Schulabschliisse an den Volkshochschulen® des Einzelplanes
07 zur Verfugung gestellt. Die Mittel sollen fur eine Erhéhung der Zuwendungsbetrége an die
Volkshochschulen fir diese wichtige Aufgabe verwendet werden.

5. Wann und in welchen Medien wurde fir den Birgerfonds geworben
und auf die Richtlinie aufmerksam gemacht?

Der Burgerfonds Kultur wurde schon vor dem Start im ersten Quartal 2024 (ber die Internet-
seite des Ministeriums flr Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten, die
Internetseite des LFI M-V und uber das Servicecenter Kultur beworben. Auf den Internetseiten
des Ministeriums fur Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten und des
LFI M-V sind die Fordergrundsatze eingestellt (https://www.Ifi-mv.de/foerderfinder/buerger-
fonds-kultur/).

Auf die SpielplFORL M-V 2023 wurde in verschiedenen Medien (z. B. Nordkurier, Internet-
seiten von Landkreis- und Amtsverwaltungen) ohne Mitwirkung der Landesregierung aufmerk-
sam gemacht. Das Ministerium fiir Klimaschutz, Landwirtschaft, landliche Rdume und Umwelt
hat mit einer Pressemitteilung vom 20. Februar 2024 auf den bevorstehenden Auswabhlstichtag
28. Februar 2024 aufmerksam gemacht.

Die BFFORL M-V wurde im Geschaftsbereich des Ministeriums fiir Soziales, Gesundheit und
Sport am 18. Januar 2024 auf der Internetseite des Landesamtes fur Gesundheit und Soziales
veroffentlicht (Link: https://www.lagus.mv-regierung.de/Foerderungen/MV/).
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6. Wer war an der Erstellung der Richtlinie beteiligt?
Wie lange dauerte der Prozess der Richtlinienerstellung?
(bitte nach Beginn der Bearbeitung und Aufgaben sowie Griinden fir
Verzdgerungen in den verschiedenen Institutionen chronologisch
darstellen)

Die Fordergrundsatze fir den Kulturbereich (Entwurf vom 6. September 2023) wurden
innerhalb des Ministeriums fur Wissenschaft, Kultur, Bundes- und Europaangelegenheiten
erstellt und abgestimmt. Das Finanzministerium war ebenfalls eingebunden, da zunéchst eine
einheitliche technische und organisatorische Ldsung fur alle S&ulen des Burgerfonds in
Erwagung gezogen worden war. Das LFI als vorgesehene Bewilligungsbehorde wurde
ebenfalls beteiligt. Die Freigabe der Endfassung erfolgte am 15. Januar 2024.

Der Prozess nahm aufgrund diverser Abstimmungen zwischen den Beteiligten und der Klarung
technischer Fragen sowie einer durch die Einstellung des Kulturfonds Energie des Bundes,
welche zu vordringlichen ErsatzmalRnahmen des Landes fiihrte, bedingten Unterbrechung, den
dargestellten Zeitraum in Anspruch. Zudem erfolgte im Zuge der Mittelfreigabe eine Vorlage
der Foérdergrundsétze beim Finanzausschuss.

Die Erstellung der SpielplFoRL M-V 2023 oblag dem Ministerium fur Klimaschutz,
Landwirtschaft, landliche R&ume und Umwelt. Das Ministerium hat dabei das mit der
Gemeinsamen Geschaftsordnung Il — Richtlinien zum Erlass von Rechtsvorschriften und
weiteren Regelungen durch die Landesregierung Mecklenburg-Vorpommern (GGO I1) und der
Landeshaushaltsordnung vorgegebene Verfahren umgesetzt. Verzogerungen waren nicht zu
verzeichnen. Der Ablauf stellt sich wie folgt dar:

Zeitraum/Zeitpunkt Malinahme

Marz/April 2023 Erarbeitung eines Referentenentwurfs und dessen hausinterne
Abstimmung im Ministerium fur Klimaschutz, Landwirtschaft,
landliche Rdume und Umwelt

4. Mai bis Durchfiihrung der Ressortanhérung (Staatskanzlei und alle

1. Juni 2023 Ressorts, Normprufstelle, Integrationsforderrat)

In der Folge bis Auswertung/Abwagung der in der Ressortanhdrung vorgetragenen
10. Juli 2023 Hinweise, Fortschreibung des Referentenentwurfs und Einholung

des Einvernehmens des Finanzministeriums durch das Ministerium
fur Klimaschutz, Landwirtschaft, landliche Rdume und Umwelt
13. Juli 2023 Einleitung der Anhérung des Landesrechnungshofs durch das
Ministerium fur Klimaschutz, Landwirtschaft, landliche Raume und
Umwelt

29. September 2023 | Erklarung des grundsatzlichen Einvernehmens durch den Landes-
rechnungshofs mit Auflagen

Oktober 2023 Erfillung der Auflagen des Landesrechnungshofs (Anderungen am
Richtlinienentwurf, Antragsformular, Formular VVerwendungs-
nachweis, Musterbescheid)

November 2023 Unterzeichnung der Richtlinie durch Herrn Minister Dr. Backhaus
27. Dezember 2023 | Veroffentlichung der Richtlinie im Amtsblatt M-V

An der Erstellung der Birgerfondsforderrichtlinie waren das Ministerium fir Soziales,
Gesundheit und Sport und das Finanzministerium beteiligt. Die Richtlinie wurde erstmals am
21. September 2023 zur Erteilung des Einvernehmens an das Finanzministerium Gbermittelt.
Das Einvernehmen hierzu wurde am 9. Oktober 2023 erteilt.
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Da eine Uberarbeitung der Richtlinie erforderlich war, erfolgte eine erneute Ubersendung an
das Finanzministerium am 14. November 2023 und das Einvernehmen wurde am

30. November 2023 erteilt.
Die Anhorung des Landesrechnungshofes wurde am 28. November eingeleitet, seine Antwort

datiert vom 12. Dezember 2023.
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Anlage 1
Antrage auf Gewahrung einer Zuwendung nach der SpielplFORL M-V 2023
Datum der | Datum der Durchfihrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

04.01.2024 | 07.05.2024 | Neuenhagen 25 000,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz
08.01.2024 | 29.04.2024 | Rankwitz 10 005,33 8 004,26 Sanierung
08.01.2024 | 29.04.2024 | Liepe 13 333,11 10 000,00 Sanierung
09.01.2024 | 29.04.2024 | Gummlin 14 977,65 10 000,00 Sanierung
09.01.2024 | 24.04.2024 | Ferdinandshof 36 994,13 12 500,00 Sanierung
11.01.2024 Bossin 11 317,94 9 054,35 Sanierung
11.01.2024 Dargen 18 607,90 14 886,32 Sanierung
11.01.2024 | 29.04.2024 | Gorke 11 830,85 9 464,68 Sanierung
16.01.2024 | 18.04.2024 |Hohen Luckow, 41 703,00 10 000,00 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit

Gemeinde Satow verschiedenen Geréten flr verschiedene

Altersstufen

16.01.2024 | 10.05.2024 | Neuendorf A 18 750,00 15 000,00 Sanierung
16.01.2024 | 10.05.2024 | Charlottenhof 23 000,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung
16.01.2024 | 10.05.2024 |Glien 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung
17.01.2024 | 19.04.2024 | lkendorf, Gemeinde 30 500,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Doppelschaukel und

Broderstorf Kletterspielgerat
17.01.2024 | 07.05.2024 |Warlin 31 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz
17.01.2024 | 08.05.2024 | Rossow 3 857,00 3 085,00 Sanierung Spielplatz
18.01.2024 | 08.05.2024 | Staven 3 150,00 2 520,00 Sanierung Spielplatz
18.01.2024 | 06.05.2024 | Grof} Kelle 25 000,00 15 000,00 Neueinrichtung Spielplatz
19.01.2024 | 10.05.2024 |Pasewalk — 20 157,50 10 000,00 Sanierung

FischerstralRe
19.01.2024 | 10.05.2024 |Pasewalk - Rehwinkel | 12 546,65 10 000,00 Sanierung
19.01.2024 Pasewalk — 9 816,00 7 852,80 Sanierung

Ueckerpromenade
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Datum der | Datum der Durchfithrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

22.01.2024 | 07.05.2024 |Pleetz 10 000,00 8 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

23.01.2024 | 13.05.2024 | Leuschentin 52 500,00 12 500,00 Sanierung Spielplatz

23.01.2024 | 08.05.2024 | LOobnitz 18 806,61 15 000,00 Erstmalige Errichtung

24.01.2024 | 08.05.2024 | Schossow 8 000,00 6 400,00 Sanierung Spielplatz

24.01.2024 | 08.05.2024 | Tutzpatz 8 000,00 6 400,00 Sanierung Spielplatz

24.01.2024 | 13.05.2024 | ldashof 7 000,00 5 600,00 Sanierung Spielplatz

25.01.2024 | 13.05.2024 | Faulenrost 20 000,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

25.01.2024 | 13.05.2024 | Kotelow 15 000,00 12 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

25.01.2024 Glasow 13 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung

25.01.2024 | 02.05.2024 | Battinsthal 15 500,00 12 400,00 Erstmalige Errichtung

26.01.2024 | 18.04.2024 | Borkow 11 923,00 9 538,40 Sanierung

29.01.2024 Gemeinde Broderstorf | 45 200,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm, Stehwippe,

Nestschaukel

29.01.2024 Velgast 20 249,79 15 000,00 Neueinrichtung

29.01.2024 Seehof 23 163,35 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
30.01.2024 Russow, Ostseebad 10 000,00 8 000,00 Erneuerung Federwippe u. a.
Rerik

30.01.2024 | 18.04.2024 | Zweedorf, Gemeinde 10 000,00 8 000,00 Erneuerung der Kletterkombination
Bastorf

30.01.2024 | 18.04.2024 |Bantow, Gemeinde Alt | 10 000,00 8 000,00 Neuanschaffung Kletterturm und
Bukow Doppelschaukel

30.01.2024 Kirchweg/Martin- 10 000,00 8 000,00 Erneuerung diverse Spielgerate
Luther-Str., Ostseebad
Rerik

30.01.2024 Godendorf 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

30.01.2024 | 10.05.2024 | Stolpe 16 097,08 10 000,00 Sanierung

30.01.2024 Jatznick 17 000,00 14 600,00 Grundhafte Erneuerung

30.01.2024 Rollwitz 5 000,00 4 000,00 Sanierung
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Datum der | Datum der Durchfithrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

30.01.2024 Viereck 10 000,00 8 000,00 Sanierung

30.01.2024 | 18.04.2024 | Gottesgabe, 15 690,15 12 392,12 Sanierung

Kastanienallee

30.01.2024 | 18.04.2024 | Neuendorf 16 993,20 10 000,00 Sanierung

31.01.2024 | 10.05.2024 | Zemitz 18 750,00 15 000,00 Sanierung

31.01.2024 Cramonshagen, Park 6 000,00 4 800,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Cramon vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

02.02.2024 Ostseebad 200 000,0 10 000,00 Komplettsanierung Spielplatz Themenpark

Kihlungsborn 0 Fischerei
02.02.2024 Ostseebad 50 000,00 10 000,00 Komplettsanierung Spielplatz Molli
Kihlungsborn

02.02.2024 Jamitzow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

02.02.2024 | 23.04.2024 | Heinrichswalde 18 681,81 14 945,44 Sanierung

02.02.2024 Lassan — Schiitzenhaus | 14 000,00 11 200,00 Sanierung

02.02.2024 Lassan — Neustadt 18 750,00 15 000,00 Sanierung

02.02.2024 Ziemitz 18 750,00 15 000,00 Sanierung

02.02.2024 | 10.05.2024 | Waschow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

02.02.2024 | 02.05.2024 | Lassan — Grundschule | 10 000,00 8 000,00 Sanierung

05.02.2024 | 18.04.2024 |Riting 20 000,00 12 500,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

05.02.2024 Briel 17 229,00 12 500,00 Sanierung

06.02.2024 | 18.04.2024 | Vietgest, Gemeinde 19 600,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm, Wippe,

Lalendorf Sandkasten
06.02.2024 | 23.04.2024 | Bellin, Stadt Krakow 52 200,00 15 000,00 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit
am See verschiedenen Geraten flir verschiedene
Alterstufen

06.02.2024 | 06.05.2024 | Ganzkow 20 000,00 12 500,00 Sanierung Spielplatz

06.02.2024 | 07.05.2024 | Podewall 52 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

06.02.2024 | 02.05.2024 | Blankensee 15 625,00 12 500,00 Neueinrichtung
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Datum der | Datum der Durchfithrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

06.02.2024 Krummin 15 625,00 12 500,00 Sanierung

06.02.2024 Neeberg 10 000,00 8 000,00 Sanierung

06.02.2024 | 29.04.2024 | Lodmannshagen 7 388,71 5910,97 Grundhafte Erneuerung

06.02.2024 Neuenkirchen 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

06.02.2024 | 08.05.2024 | Schlemmin 10 522,20 7 891,65 Erstmalige Errichtung

06.02.2024 Blesewitz 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

06.02.2024 | 08.05.2024 | Saal 50 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung

07.02.2024 | 06.05.2024 | Spoldershagen 4 416,33 3 533,06 Sanierung

07.02.2024 | 08.05.2024 | GroR Toitin 30 014,38 15 000,00 Sanierung

07.02.2024 | 06.05.2024 |Divitz 4 416,33 3 533,06 Sanierung

07.02.2024 | 18.04.2024 | Deibow, Gemeinde 12 500,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Milow Ortsteil
08.02.2024 | 18.04.2024 | Tramm, Gemeinde 38 800,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Roggenstorf Ortsteil

08.02.2024 | 18.04.2024 |Roggenstorf 28 000,00 12 500,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

08.02.2024 | 19.04.2024 | Schwasdorf, Ge- 5 880,98 4704,78 Neuanschaffung Trampolin

meinde Schwasdorf
08.02.2024 Wiendorfer Weg, 23 000,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm u. a.
Stadt Schwaan

08.02.2024 | 06.05.2024 | Zirzow 10 000,00 8 000,00 Sanierung Spielplatz

08.02.2024 | 07.05.2024 |Klink 34095,15 10 000,00 Sanierung Spielplatz

08.02.2024 | 10.05.2024 | Steinfurth 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

08.02.2024 | 02.05.2024 | Gltzkow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

08.02.2024 | 10.05.2024 | Dargezin 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

08.02.2024 | 02.05.2024 | Pentin 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

08.02.2024 Gribow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

08.02.2024 Neuhof 70 550,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung
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08.02.2024 Benz 10571,16 8 456,93 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

08.02.2024 Gamehl, Gemeinde 16 750,64 10 000,00 Neueinrichtung ergédnzend zu bereits

Benz vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

09.02.2024 Locknitz 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

09.02.2024 Sarnow 18 750,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung

09.02.2024 | 08.05.2024 | Neu Pl6tz 17 665,81 14 132,64 Sanierung

12.02.2024 Zwenzow 23 601,26 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

12.02.2024 | 02.05.2024 | Rossow 15 625,00 12 500,00 Neueinrichtung

12.02.2024 Glashditte 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

12.02.2024 Mewegen 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

12.02.2024 Rothenklempenow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

12.02.2024 Retzow, Gemeinde 49 427,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

Ganzlin

12.02.2024 | 08.05.2024 | Murchin 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

12.02.2024 Pinnow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

13.02.2024 Gemeinde 22 000,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Spielturm

Gelbensande

13.02.2024 | 08.05.2024 | Dorgelin 7 458,92 4 958,92 Sanierung Spielplatz

13.02.2024 | 13.05.2024 | Brudersdorf 23 237,14 10 000,00 Sanierung Spielplatz

13.02.2024 | 02.05.2024 |Menzlin 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

13.02.2024 | 18.04.2024 |Zisow 13 100,00 10 480,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil

13.02.2024 Pampow, Bldnerring | 12 827,37 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

13.02.2024 Pampow, Am Immen- | 21 315,37 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

horst vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

14.02.2024 Bandelin 5 000,00 4 000,00 Neueinrichtung
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14.02.2024 GroR Markow, 11 968,43 9574,74 Neubeschaffung Rutsch- und Kletterturm-

Gemeinde Lelkendorf kombination

14.02.2024 | 06.05.2024 | Blumenholz 12 500,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

14.02.2024 | 07.05.2024 | Krummsee 18 750,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

14.02.2024 | 07.05.2024 | MdélIn 18 750,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

14.02.2024 Kastorf 15 625,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

14.02.2024 Zittow, Gemeinde 60 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Leezen vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

14.02.2024 | 18.04.2024 | Warnow 33 300,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung

14.02.2024 | 02.05.2024 | Stolzenburg 20 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung

15.02.2024 | 08.05.2024 | Usadel 12 500,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

15.02.2024 Caselow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

15.02.2024 | 28.05.2024 |Eixen 13 252,05 10 000,00 Sanierung

15.02.2024 | 06.05.2024 | Kirch Baggendorf 14 636,42 10 000,00 Erstmalige Errichtung

15.02.2024 Appelburg, Plau am 14 976,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

See vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

15.02.2024 | 06.05.2024 | Tribsees 12 775,36 10 000,00 Sanierung

15.02.2024 | 08.05.2024 | Rambin 13 335,04 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

15.02.2024 | 18.04.2024 |Dragun 12 500,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil
15.02.2024 | 18.04.2024 |Hindenberg, Gemeinde | 15 625,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Veelboken Ortsteil
15.02.2024 | 18.04.2024 | Benzin, Gemeinde 15 650,00 12 500,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
Wedendorfersee vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
15.02.2024 | 18.04.2024 | St6lInitz, Gemeinde 12 500,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Krembz Ortsteil
15.02.2024 | 18.04.2024 |Tramm 45 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil
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16.02.2024 | 18.04.2024 | Grof3-Walmstorf 23 500,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil
16.02.2024 | 18.04.2024 |Rihn 16 181,76 10 000,00 Neuanschaffung Fitness- und Spielgerate
16.02.2024 Gemeinde Poppendorf | 35 350,00 10 000,00 Neuanschaffung Doppelschaukel, Karussell,
Klettergerist
16.02.2024 | 18.04.2024 | Schlagbriigge, 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
Gemeinde Schlagsdorf vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

16.02.2024 Carlow — Wohngebiet | 22 500,00 12 500,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
16.02.2024 Carlow — Dorfmitte 18 150,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung
19.02.2024 | 19.04.2024 | Qualitz, Gemeinde 21 632,77 10 000,00 Ersatzbeschaffung Rutsche, Sandkiste,
Baumgarten Bolzplatztore

19.02.2024 | 19.04.2024 | Gemeinde Baumgarten | 13 420,44 10 000,00 Neuanschaffung Schaukelkombination

19.02.2024 | 19.04.2024 | Katelbogen, Gemeinde | 12 322,45 9 857,96 Neuanschaffung 3 Fitnessgerate
Baumgarten

19.02.2024 | 06.05.2024 | Below, Gemeinde 20 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz
Eldetal

19.02.2024 Kletzin 40 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

19.02.2024 | 02.07.2024 | Zinnowitz 49 869,74 10 000,00 Neueinrichtung Antragsrick-

nahme

19.02.2024 | 30.04.2024 | Buddenhagen 18 750,00 15 000,00 Sanierung

19.02.2024 | 10.05.2024 | Levenhagen Hof 1 4 556,75 3 645,40 Sanierung

19.02.2024 Levenhagen Hof 2 4 556,75 3 645,40 Neueinrichtung

19.02.2024 | 18.04.2024 | Prislich 32 500,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

19.02.2024 | 18.04.2024 | Thandorf 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplétzen im Ortsteil
19.02.2024 | 18.04.2024 | Darze, Gemeinde Rom | 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil
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19.02.2024 | 18.04.2024 | Kalkhorst am 12 622,33 10 097,86 Sanierung

Sportplatz
19.02.2024 | 18.04.2024 |Warin Am 19 700,00 15 000,00 Sanierung
Miuhlengraben
19.02.2024 Ditschow, Gemeinde | 19 900,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung
Spornitz
19.02.2024 Warin Fritz-Reuter- 19 400,00 15 000,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits
Platz vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

20.02.2024 | 30.04.2024 | Hohendorf, Wolgast 10 000,00 8 000,00 Sanierung

20.02.2024 | 30.04.2024 | Pritzier 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

20.02.2024 | 30.04.2024 | Schalense, Wolgast 18 750,00 15 000,00 Sanierung

20.02.2024 | 30.04.2024 |Wolgast — 15 000,00 12 000,00 Sanierung

Tannenkampweg
20.02.2024 | 30.04.2024 |Wolgast — 15 000,00 12 000,00 Sanierung
Katharienenviertel
20.02.2024 | 18.04.2024 | Alt Pannekow, 10 358,56 8 286,85 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit
Gemeinde Altkalen verschiedenen Geraten flir verschiedene
Altersstufen

20.02.2024 | 18.04.2024 | Volkenshagen, 14 000,00 10 000,00 Neuanschaffung Trampolin,

Gemeinde Bentwisch Tischtennisplatte, Netzschaukel

20.02.2024 | 18.04.2024 | Klein Kussewitz, 19 225,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Spielturm und Schaukel

Gemeinde Bentwisch
20.02.2024 | 18.04.2024 |Wendorf, Gemeinde 60 391,21 10 000,00 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit
Sanitz verschiedenen Geraten flr verschiedene
Altersstufen
20.02.2024 | 19.04.2024 | Vietow, Gemeinde 15 306,67 7 653,33 Neuanschaffung Basketballkorb
Sanitz
20.02.2024 | 19.04.2024 | Levitzow, Gemeinde | 16 654,05 12 500,00 Neuanschaffung Kletterturm und Trampolin

Sukow-Levitzow
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20.02.2024 | 19.04.2024 | GroR Roge, Gemeinde | 15 846,64 12 500,00 Neuanschaffung Kletterturm und

GroR Roge Tischtennisplatte
20.02.2024 | 23.04.2024 | Dalwitz, Gemeinde 23 704,80 12 500,00 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit
Walkendorf verschiedenen Geréten flr verschiedene
Altersstufen

20.02.2024 | 06.05.2024 | Ollendorf 12 500,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

20.02.2024 | 07.05.2024 | Schonfeld 10 000,00 8 000,00 Sanierung Spielplatz

20.02.2024 Alt Schwerin 11 400,00 9120,00 Neueinrichtung Spielplatz

20.02.2024 | 06.05.2024 | Deyelsdorf 13 952,05 11 161,64 Erstmalige Errichtung

20.02.2024 | 08.05.2024 | Zemmin 18 921,20 12 500,00 Sanierung

20.02.2024 Pritzwald 14 376,39 10 000,00 Erstmalige Errichtung

20.02.2024 Bresewitz 18 100,00 10 000,00 Sanierung

20.02.2024 Vitte 25 500,00 15 000,00 Neueinrichtung

20.02.2024 | 18.04.2024 | Riterberg 14 000,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

20.02.2024 | 18.04.2024 | Teldau Ortslage Giilze | 63 027,83 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil
20.02.2024 | 18.04.2024 | Teldau Ortslage 49 406,90 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Vorderhagen Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 | GroR Molzahn 15 625,00 12 500,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 | Birkenallee 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 | Gletzow, Rehna 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | 02.05.2024 | Othensdorf, Rehna 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplétzen im Ortsteil

20.02.2024 Zierow am 15 935,53 12 500,00 Sanierung

Gemeindezentrum
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20.02.2024 | 18.04.2024 | Vitense, Rehna 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 | Dalberg 25 000,71 10 000,00 Sanierung

20.02.2024 | 18.04.2024 | Herzberg, Gemeinde 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Obere Warnow Ortsteil
20.02.2024 | 18.04.2024 | Grundshagen, Kliitz 10 622,00 8 497,60 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 | Boiensdorf 25 250,00 10 000,00 Sanierung

20.02.2024 | 18.04.2024 | Mustin 19 548,65 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | 18.04.2024 |Bolz Gemeinde Mustin | 20 765,50 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

20.02.2024 Ganzow, Gadebusch 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 Gadebusch 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

21.02.2024 | 18.04.2024 | Dorf Gutow, 14 000,00 11 200,00 Grundhafte Erneuerung

Gemeinde Damshagen

21.02.2024 Boek 20 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

21.02.2024 Hohenzieritz 18 200,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

21.02.2024 | 07.05.2024 | Altenhof 20 000,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

21.02.2024 | 08.05.2024 | Quastenberg, 49 582,54 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

Burg Stargard

21.02.2024 | 22.05.2024 | Retzow 20 000,00 12 500,00 Sanierung Spielplatz

21.02.2024 Grofl Nemerow 20 452,53 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

21.02.2024 | 29.05.2024 | Stralsund — 20 887,99 12 500,00 Erstmalige Errichtung

Stadtkoppel
21.02.2024 Spandowerhagen 18 012,41 10 000,00 Sanierung
21.02.2024 Bannemin 7 915,88 6 332,70 Sanierung
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21.02.2024 | 08.05.2024 | Dersekow 10 203,30 8 162,64 Sanierung

21.02.2024 | 06.05.2024 | Jakobsdorf 32 717,37 10 000,00 Erstmalige Errichtung

21.02.2024 Bengerstorf Ortslage 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Grol3 Bengerstorf vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

21.02.2024 Bengerstorf Ortslage 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung ergéanzend zu bereits

Klein Bengerstorf vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
21.02.2024 Bengerstorf Ortslage 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung erganzend zu bereits
Wiebendorf vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

21.02.2024 Plau am See 10 168,00 8 134,40 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Stllow, Gemeinde 30 000,00 10 000,00 Neueinrichtung eines Spielplat-zes mit

Retschow verschiedenen Geréten flr verschiedene
Altersstufen
22.02.2024 | 23.04.2024 | Finkenthal, Gemeinde | 26 387,95 10 000,00 Neueinrichtung eines Spielplatzes mit
Finkenthal verschiedenen Geréaten flr verschiedene
Altersstufen

22.02.2024 | 08.05.2024 |Puchow 15 000,00 12 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

22.02.2024 | 08.05.2024 | Mollenhagen 15 000,00 12 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

22.02.2024 | 13.05.2024 | Neubrandenburg 21 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

22.02.2024 Klein Binzow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

22.02.2024 Ramitzow 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung

22.02.2024 | 10.05.2024 |Radlow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

22.02.2024 | 06.05.2024 |Bad Slze 13 068,40 10 000,00 Neueinrichtung

22.02.2024 | 30.04.2024 |Wolgast - Tierpark 18 750,00 15 000,00 Sanierung

22.02.2024 | 02.05.2024 | Neuenkirchen 4 556,75 3 645,40 Sanierung

22.02.2024 | 02.05.2024 | Wampen 5515,50 4 412,40 Sanierung

22.02.2024 | 30.04.2024 | GroR Petershagen 5 399,00 4 319,20 Erstmalige Errichtung
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22.02.2024 | 18.04.2024 | Strohkirchen, 37 300,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Gemeinde Bernstorf Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Wilkenhagen, 20 300,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Gemeinde Bernstorf Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Wodlschendorf, 14 300,00 11 440,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
Gemeinde Bernstorf vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Bernstorf 30 300,00 15 000,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Bernstorf Ausbau, 22 300,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Gemeinde Bernstorf Ortsteil
22.02.2024 | 18.04.2024 | Jeese, Gemeinde 21 800,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Bernstorf Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Jesendorf 3 750,00 3 000,00 Sanierung

22.02.2024 | 18.04.2024 | Neuburg 17 911,98 14 329,58 Sanierung

22.02.2024 | 18.04.2024 |Kartlow 20 822,73 15 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil

22.02.2024 | 18.04.2024 | Sulsdorf 4 000,78 3 200,62 Sanierung

22.02.2024 | 18.04.2024 | Selmsdorf 9 224,88 7 379,90 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

22.02.2024 Greifswald — 50 000,00 15 000,00 Sanierung

Anklamer Strale

23.02.2024 | 06.05.2024 | Zachow 9492,14 7 593,71 Erstmalige Errichtung Spielplatz

23.02.2024 | 07.05.2024 |Ballin 12785,73 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

23.02.2024 | 13.05.2024 | Schorrentin 20 000,00 12 500,00 Sanierung Spielplatz

23.02.2024 Ghevezow 15 000,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

23.02.2024 | 10.05.2024 | Klein Ernsthof 22 198,26 10 000,00 Erstmalige Errichtung

23.02.2024 | 10.05.2024 | Alt Negentin 15 772,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung

23.02.2024 Pasewalk, Okutz 14 027,92 10 000,00 Sanierung

18




Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Drucksache 8/3871

Datum der | Datum der | Durchfihrungsort Gesamt- | H6he der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

23.02.2024 Boltenhagen 30 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

23.02.2024 | 18.04.2024 |Woserin, Gemeinde 7 950,00 6 360,00 Sanierung

Borkow
26.02.2024 | 13.05.2024 |Basepohl 35 000,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz
26.02.2024 | 13.05.2024 |Waren 17 364,72 10 000,00 Sanierung Spielplatz
26.02.2024 | 14.05.2024 | Demmin 20 000,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz
26.02.2024 | 23.04.2024 | Greifswald — 240 000,00 10 000,00 Neueinrichtung
Hummelweg

26.02.2024 | 23.04.2024 | Greifswald — 79 505,09 10 000,00 Sanierung
Karl-Krull-
Grundschule

26.02.2024 | 08.05.2024 | Altenpleen 8 102,12 6 481,69 Neueinrichtung

26.02.2024 Ahlbeck 10 946,96 8 757,57 Sanierung

26.02.2024 Hoppenwalde 3 750,00 3 000,00 Sanierung

26.02.2024 Parow 12 191,75 9 753,40 Neueinrichtung

26.02.2024 Strasburg 18 800,00 15 000,00 Neueinrichtung

26.02.2024 | 18.04.2024 |Benzin, Gemeinde 11 215,00 8 972,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Kritzow Ortsteil
26.02.2024 | 18.04.2024 | Mallentin, Gemeinde | 31 500,00 12 500,00 Sanierung
Stepenitztal
26.02.2024 | 18.04.2024 | Kirch Mummendorf, 25 500,00 12 500,00 Sanierung
Gemeinde
Stepenitztal
26.02.2024 | 18.04.2024 |Hof Mummendorf, 24 700,00 12 500,00 Sanierung
Gemeinde
Stepenitztal
26.02.2024 | 18.04.2024 | Alt Meteln 24 990,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung
26.02.2024 | 18.04.2024 | Hof Lockwisch, 9 859,00 7 887,20 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Schonberg Ortsteil
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Gemeinde Prebberede

bestehende Spielplétze

Datum der | Datum der Durchfithrungsort Gesamt- Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

26.02.2024 Zarrentin am 155 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Schaalsee vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 | 18.04.2024 |Hohen Viecheln 36 328,00 15 000,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits

vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

26.02.2024 Neu Kalif3 20 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 Liblow 8 250,00 6 600,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 Gallin 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 Hof Gallin, Gemeinde 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits

Gallin vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

26.02.2024 Nieklitz, Gemeinde 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Gallin vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
26.02.2024 Drenkow, Gemeinde 11 857,80 9 486,24 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes
Ruhner Berge im Ortsteil
26.02.2024 Tessenow, Gemeinde 3237,16 2 589,73 Sanierung
Ruhner Berge
26.02.2024 Malow, Gemeinde 7 406,88 5925,50 Sanierung
Ruhner Berge
26.02.2024 Poltnitz, Gemeinde 1476,10 1 180,88 Sanierung
Ruhner Berge
26.02.2024 Zachow, Gemeinde 280,84 224,67 Sanierung
Ruhner Berge
26.02.2024 Marnitz, Gemeinde 11 606,00 9 284,80 Sanierung
Ruhner Berge
26.02.2024 Sternberg 4 280,80 3424,64 Grundhafte Erneuerung
27.02.2024 | 23.04.2024 | mehrere Ortsteile, 16 105,01 12 500,00 Neuanschaffung von diversen Geréten fur
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27.02.2024 | 23.04.2024 | Glstrow 40 300,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm mit Rutsche

27.02.2024 Libzin, Gemeinde 20 167,98 10 000,00 Neuanschaffung Doppelschaukel, Ersatz

Warnow Klettergerist

27.02.2024 | 06.05.2024 | Buchholz 18 115,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 07.05.2024 | Utzedel 16 000,00 12 500,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 07.05.2024 | Hartwigsdorf 12 500,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

27.02.2024 | 08.05.2024 | Werder 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 13.05.2024 |Burow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

27.02.2024 | 13.05.2024 |Wodarg 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 13.05.2024 | Bredenfelde 18 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 13.05.2024 | Hildebrandshagen 18 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 | 13.05.2024 | Altentreptow 20 000,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

27.02.2024 Kreckow 18 000,00 12 500,00 Neueinrichtung Spielplatz

27.02.2024 Klein Vielen 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

27.02.2024 GroR Darbekow 18 000,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

27.02.2024 Dranske 17 754,80 10 000,00 Erstmalige Errichtung

27.02.2024 Glowe 11 610,46 9 288,37 Sanierung

27.02.2024 | 18.04.2024 | Hagenow Heide, 20 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Hagenow vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

27.02.2024 | 18.04.2024 | Moraas 10 000,00 8 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

27.02.2024 | 18.04.2024 | Schossin 14 897,81 11 918,25 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

27.02.2024 | 18.04.2024 |Parum, Gemeinde 5 557,37 4 445,90 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Dimmer vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

27.02.2024 | 18.04.2024 | Walsmihlen, 5 838,00 4 670,40 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Gemeinde Dummer vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil
27.02.2024 | 18.04.2024 | Gemeinde DUmmer 3 560,00 2 848,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
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27.02.2024 | 18.04.2024 | Liibesse 24 000,00 10 000,00 Sanierung

27.02.2024 | 18.04.2024 |Boldela 3 350,00 2 680,00 Sanierung

27.02.2024 | 18.04.2024 | Perdohl, Wittenburg 30 000,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Ortsteil

27.02.2024 | 18.04.2024 |Plate 20 000,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

27.02.2024 | 18.04.2024 | Metelsdorf 11 999,58 9 599,66 Sanierung

27.02.2024 | 18.04.2024 | Bobitz 14 234,66 11 387,73 Sanierung

27.02.2024 | 18.04.2024 | Grapen Stieten, 17 655,75 14 124,60 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im

Gemeinde Bobitz Ortsteil
27.02.2024 | 18.04.2024 | Spendin 16 200,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Ortsteil
27.02.2024 Loosen, Gemeinde 16 500,00 10 000,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits
Alt Krenzlin vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

27.02.2024 Sulstorf 5 800,00 4 640,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

27.02.2024 Siilte, Gemeine 7 270,00 5 816,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Siilstorf vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

27.02.2024 Ventschow — 4 066,75 3 253,40 Neueinrichtung erganzend zu bereits

Strafe des Friedens vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
27.02.2024 Dorf Mecklenburg 16 289,34 13 031,47 Grundhafte Erneuerung
27.02.2024 Ventschow — 15 115,60 12 092,48 Sanierung

Badestelle

27.02.2024 Bad Kleinen 19 562,44 15 000,00 Sanierung

28.02.2024 | 19.04.2024 | Vilz, Gemeinde Tessin | 12 673,29 10 000,00 Errichtung einer Wellenrutsche

28.02.2024 | 19.04.2024 | GroR Potrems, 14 334,74 10 000,00 Neuanschaffung Kombinationsspielanlage

Gemeinde
Dummerstorf
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28.02.2024 | 19.04.2024 | Prisannewitz, 14 476,23 10 000,00 Neuanschaffung 2 FulRballtore +

Gemeinde Ballfangzaun
Dummerstorf
28.02.2024 | 23.04.2024 | Tessin, 11 447,66 9 158,13 Neuanschaffung Doppel-
Bahnhofstralie Nestschaukelkombination
28.02.2024 | 23.04.2024 | Tessin, Mihlenberg 13 832,56 10 000,00 Neuanschaffung Seilbahn
28.02.2024 | 23.04.2024 | Kessin, Gemeinde 11 700,00 9 360,00 Neuanschaffung Seilbahn
Dummerstorf

28.02.2024 Graal-Miiritz 10919,44 8 735,55 Ersatzbeschaffung Doppelhochwippe

28.02.2024 | 07.05.2024 | Alt Kentzlin 13 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | 08.05.2024 | Lindenberg 13 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | 08.05.2024 | Firstensee 190 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | 13.05.2024 | Kiefernheide 150 000,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

28.02.2024 Lindenhof 13 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 Pentz 41 500,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

28.02.2024 Vanselow 12 500,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 Beestland 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 Upost 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 Raébel 20 000,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

28.02.2024 Klein Kedingshagen 12 143,39 9 314,71 Neueinrichtung

28.02.2024 | 18.04.2024 |Boizenburg/Elbe 22 250,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits

vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
28.02.2024 | 18.04.2024 | Schwerin, Stadtteil 21 400,00 15 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
Weststadt vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil
Lowenplatz

28.02.2024 Klinken, Gemeinde 20 000,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung
Lewitzrand

11.03.2024 Boock 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

20.06.2024 Alt Meteln 28 012,60 15 000,00 Grundhafte Erneuerung
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Biurgerfonds Kultur

Datum der | Datum der Durchfiihrungsort Gesamt- | Héhe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro
23.01.2024 | 27.03.2024 |Bad Doberan 220 495,58 31 000,00 Festwoche ,,Kultur der Biidnerei mit
erstmaliger Er6ffnung und Nutzung des
Hauptgebaudes

24.01.2024 | 13.06.2024 | Rostock 14 962,00 14 962,00 Aktiv flr kreative Begegnungen und
sozialen Zusammenhalt im Rostocker
Nordosten

24.01.2024 | 14.06.2024 | Rostock 20 000,00 15 000,00 ,,Papa Murkel zu Besuch*

24.01.2024 | 26.06.2024 |Penzlin 16 500,00 11 000,00 Kulturtage in Penzlin! Alle arbeiten

zusammen!

25.01.2024 | 24.06.2024 | Wittenforden 16 776,00 15,000,00 Traditionelle Pflege unseres Musikgutes im

landlichen Raum M-V
25.01.2024 | 18.06.2024 | Neubrandenburg 18 000,00 15 000,00 Stadt.Land.Klassik! — Ein zusatzliches
Konzert in Pasewalk
25.01.2024 | 18.06.2024 | Neubrandenburg 16 000,00 15 000,00 zusétzliche Grundschulkonzerte in M-V
26.01.2024 19.06.2024 | Wismar 173 000,00 15 000,00 Campus Open Air Wismar 2024
26.01.2024 | 18.06.2024 | Rostock 86 500,00 10 000,00 Bachtage Rostock 2024
30.01.2024 | 26.06.2024 | Gnoien 17 500,00 15 000,00 Bella Figura — Schone Kunst bewegt (sich)
01.02.2024 | 20.06.2024 |Briel 25 409,65 15 000,00 Artist Battle 2
01.02.2024 | 06.06.2024 | Usedom 31 000,00 15 000,00 725 Jahre libisches Stadtrecht Stadt Usedom
02.02.2024 Schwerin 16 500,00 15 000,00 Kulturelle Bildung fir die Familie mit der
Kindertafel

05.02.2024 | 10.06.2024 | Schonberg 15 000,00 15 000,00 Ausstellungsprojekt — Statusmeldung — Plan
B

05.02.2024 | 20.06.2024 | Testorf, Zarrentin am 4 000,00 4 000,00 Coaching fiir einen zukunftsfahigen Verein

Schaalsee
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02.02.2024 | 10.06.2024 |Wismar 14 470,40 9 000,00 Einstellung der Vortrége der Backstein-

baukongresse 2019 bis 2023 auf der

Homepage (Digitalisierung)
05.02.2024 Neubrandenburg 36 338,00 12 000,00 Parcours der Herzen — auf der

Feminismusbaustelle

05.02.2024 | 15.05.2024 | Stolpe auf Usedom 10 698,00 8 198,00 Erstellung eines digitalen Rundgangs

05.02.2024 | 26.06.2024 | Murchin 26 020,00 15 000,00 Libnower Herrenhauskonzerte 2024/2025

06.02.2024 Feldberger 35 490,00 11 500,00 ,,Offene Redaktion on Tour* — beteiligungs-

Seenlandschaft und lésungsorientierter Lokaljournalismus
selbst gemacht

08.02.2024 | 20.06.2024 | Gottin, Gemeinde 21 413,00 4 167,00 XVII. Internationales Sommerfestival

Warnkenhagen Johann Heinrich von Thiinen
08.02.2024 Sternberg 20 000,00 15 000,00 Kultur unter Dach und Fach im Kloster
Tempzin

08.02.2024 | 20.06.2024 | Samtens 16 950,75 13 080,75 Frankenthaler Kunst- und Kulturprojekt
2024

08.02.2024 | 26.06.2024 | Samtens 16 391,25 13 241,25 Kultursommer 2024 — Immer wieder
Sonntags

08.02.2024 | 01.07.2024 |Neukalen 17 800,00 15 000,00 Erzéhlungen Uber MV — AnstoR fir
Diskussionen zur Verénderung

08.02.2024 Fuhlendorf 21 700,00 15 000,00 Was wir haben — Was wir brauchen — Was

wir wollen

09.02.2024 | 01.07.2024 | Rostock 14 892,48 14 892,48 Kulturelle Vielfalt in Litten Klein

10.02.2024 | 01.07.2024 | Neukalen 17 178,00 11 278,00 Empowerment in Polykrisen und groRer

Transformation durch kunstlerische
Kommunikation
11.02.2024 Rostock 17 970,00 15 000,00 Zurtick blicken — Erinnern — Handeln!
12.02.2024 | 04.06.2024 | Wismar 56 350,00 15 000,00 Ersetzen eines Hauptdeckbalkens
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zur 725. Jahrfeier

Datum der | Datum der Durchfiihrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
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12.02.2024 | 20.06.2024 | Rostock 8 125,00 6 000,00 Nachlass Kapitan Gerd Peters wird

archiviert und ein Stiick DDR-Geschichte
aufgearbeitet

12.02.2024 | 24.06.2024 |Bad Silze 15 000,00 15 000,00 Klein.Stadt.Erwachen — Nachbarschaft

entdecken, Kultur nutzen, Demokratie
erleben

12.02.2024 Alt Tellin 1 800,00 1 440,00 Das proVie Theater bittet zum Dorftanz

12.02.2024 | 24.06.2024 | Reinkenhagen, 2 603,96 2 100,00 Anschaffung und Installation Computer-

Gemeinde Sundhagen technik in der Burgerbegegnungsstatte
13.02.2024 | 24.06.2024 | Gessin, Gemeinde 16 600,00 12 000,00 2. Gessiner Dorffestival
Basedow
13.02.2024 Rostock Rheuma-Cafe 2024 Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
13.02.2024 | 13.02.2024 | Gadebusch 15 000,00 15 000,00 ,,Die kleinen Dinge sind’s...“ eine siehe Antwort
Bibliothek fir alle zu Frage 1
14.02.2024 | 24.06.2024 | Testorf, Zarrentin am 2 600,00 1 900,00 Krimelken sien Aventiier — plattdeutsches
Schaalsee Theaterstick fur Kinder im Kita-Alter
14.02.2024 | 24.06.2024 | Rostock 13 840,00 11 600,00 LiteraturlandMV .de — Sichtbarkeit der
aktuellen Literaturszene im Land erh6hen

15.02.2024 GroR Plasten 17 700,00 14 700,00 Kulturscheune Klein Plasen

17.02.2024 Domitz 3 706,00 2 000,00 Kindertheater in Domitz: KITTZ 9

19.02.2024 | 24.06.2024 | Niepars 11 622,00 1 000,00 Erdinger Parkkonzert

19.02.2024 | 11.06.2024 |Bad Doberan 10 256,00 9 356,00 Kunstpfad Bad Doberan — Station von

Europas Kinstlerweg
19.02.2024 Spornitz 9 000,00 3500,00 ,,Ortschronik neue Auflage™ und Festzeitung

26




Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Drucksache 8/3871

Datum der | Datum der Durchfiihrungsort Gesamt- | Hohe der Zuwendung/ Gegenstand der Forderung Grund der
Antrag- | Bewilligung/ kosten Hohe der beantragten Ablehnung
stellung Ablehnung in Euro Zuwendung in Euro

19.02.2024 Gutshaus Zarchlin 22 777,00 19 177,00 neun Konzertveranstaltungen im Saal

Gutshaus Zarchlin
20.02.2024 | 26.06.2024 | Stralendorf 14 912,00 10 000,00 Kulturelle Festwoche zur Neueréffnung des
Dorfgemeinschaftshauses mit funktionaler
Erstausstattung
21.02.2024 Malchow 132 100,00 10 000,00 187. Kinder- und 171. Volksfest
(immaterielles Kulturerbe)
21.02.2024 | 11.06.2024 | Goldenstéadt, 4 787,00 4 787,00 Sommerkonzerte 2024
Gemeinde Banzkow
22.02.2024 | 11.06.2024 |Upahl 10 500,00 10 300,00 Kunstworkshops mit Gefllichteten aus der
GU Upahl
22.02.2024 Schwaan 15 692,00 15 000,00 WIR — machen Kultur
22.02.2024 Krebsow, Gemeinde 22 100,00 2 500,00 Kulturjahresplanung 2024 — Starkung der
GroR Kiesow Kultur im landlichen Raum
23.02.2024 GroR Kiesow 2 800,00 2 651,00 Sichtbarkeit im Wandel — Innen wie AufRen
23.02.2024 Ikendorf, Gemeinde 18 200,00 15 000,00 Prosanova MV
Broderstorf
26.02.2024 Karstéadt 15 000,00 14 200,00 Digitalisierung von Noten mittels Tablets
26.02.2024 Ferdinandshof Probenlager im Schullandheim Pléwen Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
26.02.2024 Wismar Demokratiebus Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
26.02.2024 Feldberg 13 600,00 8 000,00 Fingerleichte FigurenSpiele
27.02.2024 Wismar 6 180,00 6 180,00 romantic zone
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27.02.2024 Rostock 14 840,00 14 840,00 Marketing und Werbekonzept zum Festival
See more Jazz 2024

27.02.2024 Ueckermiinde 3 650,00 3 100,00 Sonderausstellung zur Geschichte der
Sandmalerei: Faszination Sandmalerei — von
der Geschichte bis zur Gegenwart

27.02.2024 Pasewalk 2 989,00 1 489,00 Familienvolksfest zum 1. Mai

27.02.2024 | 01.07.2024 |Bad Doberan 12 800,00 12 500,00 ,.Eine bunte Bank fiir alle*

28.02.2024 Ribnitz-Damgarten 12 600,00 8 600,00 Klosterfest 700

28.02.2024 | 13.06.2024 | Wolkow, Gemeinde Performance SHOPPING BAG in der siehe Antwort

Warrenzin Kulturkirche St. Jakobi zu Frage 1

29.02.2024 Schonberg 12 935,00 12 935,00 Investitionen in die Tontechnik des

Schénberger Musik und Kunst e.V.
29.02.2024 | 24.06.2024 | Greifswald 63 423,00 15 000,00 Anschaffung von Musikertablets
29.02.2024 Neubrandenburg 19 300,00 16 300,00 Kunst fur alle! Eine Reaktivierung der
Kunstszene nach Corona!
01.03.2024 | 01.07.2024 |Penkun 12 250,00 12 250,00 Die Generationen zusammentanzen. Ein
Tanzprojekt fiir und mit Vorpommern
01.03.2024 Wismar 5 600,00 5 000,00 Oldtimer Rallye
01.03.2024 Strasburg 13 290,14 4 318,15 Festjahr zu 333 Jahre Einzug der
(Uckermark) Hugenotten in Strasburg (Uckermark)
01.03.2024 Waren (Miiritz) 8 500,00 8 500,00 Posaunenchor fiir ganz Junge —
Neugrundung Kinderposaunenchor
02.03.2024 Wolkow, Gemein-de 4100,00 2 000,00 CARIBE!
Warrenzin
02.03.2024 Pulow, Gemeinde Ausstattung des Lassaner Mithlenmuseums | Wird
Lassan mit handgewebten, traditionsbezogenen abgelehnt. —
Textilien siehe Antwort
zu Frage 1
04.03.2024 Greifswald 12 790,00 8 990,00 Brot und Salz. Theater an besonderen Orten
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05.03.2024 Schwerin 14 976,50 14 976,50 MusiKKIlub Schwerin — Buhnenausstattung

05.03.2024 Rostock 7 600,00 5100,00 Layoutherstellung/Druck eines bebilderten

Stadtfthrers zu historischen Geb&uden von
Rostock
06.03.2024 Schénberg Investitionen in Ausstattung, Technik und Wird
Werbung abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
06.03.2024 Rostock 14 917,00 14 917,00 StART: Infrastruktur fur die Nachwuchs-
forderung und Diversitatsentwicklung im
Tanz in Rostock, Umland und M-V
07.03.2024 Greifswald Jugendfestival Auftauchen Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
07.03.2024 | 20.06.2024 | Greifswald 52 943,00 14 495,00 Urban Art MV Festival
08.03.2024 Altenkirchen 22 455,00 6 155,00 Oper wo es keine gibt. VVon der Peripherie in
die Zukunft
08.03.2024 | 10.06.2024 | Heringsdorf 15 000,00 15 000,00 Usedomer Musikfestival als Gastgeber des
»Arts Festivals Summit 2024 (European
Festivals Association)
10.03.2024 Méllenhagen 15 600,00 14 300,00 GONNT EUCH
10.03.2024 Ribnitz-Damgarten Fischland-Darss-Zingst-Ultramarathon Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
10.03.2024 Wismar Carl Orff — Die Weihnachtsgeschichte (auf | Wird
Plattdeutsch) abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
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11.03.2024 Neubrandenburg 17 680,00 15 000,00 Akzente des Alters

12.03.2024 Rehna 12 170,00 12 170,00 Aulenanlage Deutsches Haus

13.03.2024 GroR Varchow, 8 100,00 3 500,00 Konzertreihe ,,Bauernrose 2024

Gemeinde
Mollenhagen
13.03.2024 Neubrandenburg 14 200,00 14 200,00 Erhalt des Stadtorchesters Neubrandenburg
14.03.2024 Rostock Sommerferienlager Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
18.03.2024 Rostock 3 600,00 3 600,00 Singen mit dem ganzen Korper
18.03.2024 Stralsund 2 200,00 1 500,00 Konzert mit Werken jlidischer
Komponistinnen
18.03.2024 Schwerin 117 350,00 12 000,00 Prepress und Druck des Buches
,Herrenhduser. Entwicklung eines Bautyps
im Ostseeraum: Die Bliitezeit™
19.03.2024 Schwerin 14 000,00 14 000,00 ATARAXIA vor Ort — Buchkunstwerkstatt
flir Kinder
20.03.2024 Warnow Freiheit in Feder und Buch Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
20.03.2024 Wolgast 10 500,00 10 500,00 Vorbereitung und Durchfiihrung Festkonzert
zum Tag der Deutschen Einheit
21.03.2024 Gustrow 4 399,00 4 399,00 Horsessel fir den Publikumsbereich der

offentlichen Bibliothek
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21.03.2024 | 20.06.2024 | Wangelin, Gemeinde 19 000,00 15 000,00 SCIVIAS Trio — Hildegard von Bingen —

Ganzlin Konzerte in Kirchen von M-V
21.03.2024 Wismar Kinderkurs Angebot Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
21.03.2024 Gadebusch 20 000,00 10 000,00 Traditionsfest zur 800-Jahr-Feier der Stadt
Gadebusch

22.03.2024 Rostock 15 870,00 14 880,00 6x Montagsbalkone 2024

22.03.2024 | 11.06.2024 | Torgelow 22 390,00 4 345,00 800 Jahre Wietstock

22.03.2024 Sundhagen 15 330,00 11 830,00 Konzertreise/Partnerschaft

23.03.2024 Rostock Konzert im Caspar-David-Friedrich-Jahr Akte

2024 geschlossen —
Abgabe an
anderes
Forder-
programm

23.03.2024 Rovershagen Projektwoche Musik Akte

geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung

25.03.2024 Wismar 17 693,10 3000,00 JUROTO Open Air 2024

25.03.2024 Niepars 22 600,00 7 500,00 Torffest und Jubildumsfeier 100 Jahre

freiwillige Feuerwehr und 25 Jahre

Jugendfeuerwehr Zarrensdorf

25.03.2024 Mdnkebude Forderung und Erhalt der maritimen Akte

Tradition

geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
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25.03.2024 Putbus 1700,00 1700,00 Durchfiihrung eines Projektes des Rugener

Inselorchesters im Sommer 2024

25.03.2024 Insel Usedom 20 750,00 15 000,00 Earise Usedom

26.03.2024 Ganzlin 7 900,00 7 900,00 Landart — Klang

26.03.2024 Graal-Miiritz 4 400,00 4 029,00 Gemeinsam wirksam fur ein tolerantes

Miteinander
26.03.2024 Neuhof, Gemeinde 16 225,00 6 225,00 Mecklenburger Klangwolke — Open Air
Bibow
26.03.2024 Wismar 4 030,00 1 000,00 Kunstpréasentation zur Partnerschaft mit
musikalischer Begleitung mit der Stadt
Pogradec, (Konzert etc.)
26.03.2024 Wismar 2 580,00 1200,00 Kunstprésentation mit musikalischer
Begleitung (Vereinshausfest)
26.03.2024 Bad Doberan 17 250,00 15 000,00 Applaus fur Demokratie
27.03.2024 Grevesmiihlen 14 594,46 14 594,46 Schaffung eines multifunktionalen Bereiches
in der Bibliothek zur Steigerung der
Aufenthaltsqualitat
27.03.2024 | 19.06.2024 | Greifswald 52 466,97 25 033,48 Sicherung, Evaluation und Transfer der
Projektergebnisse und -aktivitaten des
Projekts ,,Kulturlandbiiro®
27.03.2024 Klitz 7 600,00 7 600,00 Erweiterung 10. Klitzer KulTOURnacht
27.03.2024 Plau am See 31 420,00 14 780,00 Kunstausstellung der IG Kiinstlerlnnen aus
Plau am See im ,,Alten Kino*
27.03.2024 Demmin 5 246,00 5 246,00 Dritter Ort
27.03.2024 GroR Lusewitz, Theaterprojekt KITA GroR Lisewitz
Gemeinde Sanitz ,Ich hab Mut und find mich gut!*
27.03.2024 Brollin, Gemeinde 99 100,00 9 200,00 Regional-Labor: Beteiligung und Gestaltung
Fahrenwalde
28.03.2024 Niepars 6 390,00 1 000,00 Kinder- und Parkfest Niepars
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28.03.2024 Schwerin 3 550,00 2 950,00 Lebendiges Museum ,,Schleifmiihle

Schwerin*
28.03.2024 Wismar 83 663,00 15 000,00 ,,Nosferatour*
28.03.2024 | 04.06.2024 | Wismar 4 335,00 1 370,00 Kulturwohnzimmer
28.03.2024 Heringsdorf 15 000,00 15 000,00 Education-Sonderprojekt ,,Cool Usedom
Symphony*

28.03.2024 Schwerin 17 300,00 12 300,00 K-UNS-T verbindet UNS

28.03.2024 Domitz 4515,00 2 000,00 ,,.Reuter-Jahr* im Amtsbereich Domitz-
Mallif}

28.03.2024 Domitz 14 600,00 7 000,00 Reutermuseum DOmitz wirdigt Fritz Reuter

28.03.2024 Gadebusch 16 000,00 8 000,00 Biicherprojekt 800 Jahre Gadebusch

28.03.2024 Satow Audioproduktion mit Orchesterliedern zum | Wird

bevorstehenden 150. Geburtstag von abgelehnt. —
Hermann Hesse siehe Antwort
zu Frage 1
28.03.2024 Locknitz 2 950,00 2 950,00 Ein Dorfprojekt — Handgemachte Fliesen
gestalten und den Giebel des
Gemeindezentrums neu gestalten
28.03.2024 Rostock 14 731,00 11 131,00 Kunst verbindet — ukrainisch-deutsches
Kreativprojekt an der Kunst.Schule.Rostock
28.03.2024 Waren (Miiritz) 12 300,00 3 700,00 Warener Musiktage 2024
28.03.2024 Wolgast Steganlage Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
28.03.2024 Malchin 20 000,00 15 000,00 Filmwerkstatt Malchin — Die wochentliche
Filmwerkstatt fiir Kinder und Jugendliche
28.03.2024 Koln 15 000,00 15 000,00 Gemeinsam Segel setzen
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28.03.2024 Wismar 4 950,00 3 950,00 KUNO-Kulturkongress und Kulturfest 2024
28.03.2024 | 13.06.2024 | Heringsdorf 170 107,38 150 000,00 Musikalische Innovation, kulturelle Vielfalt:
Das Baltic Sea Philharmonic gestaltet
Zukunft

28.03.2024 Sandforde, 8 380,00 7 380,00 Feuerwehrgesprache: Eine Briicke zwischen

Gemeinde Jatznick Vergangenheit und Zukunft

29.03.2024 Schwerin 15 000,00 15 000,00 Eroffnungsausstellung SCHAUMGAZIN
November 2025 ,,Retrospektive: Entdeckt
MICHEL — FLUXUS oder die Junggesellen-
maschine in Paris*

29.03.2024 Schwerin 15 100,00 15 000,00 Renovierung und technische Ausstattung

29.03.2024 Feldberger 4 300,00 3 050,00 Auf der sagenhaften Spur der Steine

Seenlandschaft
29.03.2024 Rostock ,,Fishbattle Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
30.03.2024 Grabow ChatGPT fiir die Kulturszene: Die
Verwendung von Kl um die eigene Présenz
als Kreativschaffende
30.03.2024 GroR Kiesow 3186,42 2 486,42 Kulturort Hof Drei — Ausstellungen und
Kulturveranstaltungen im landlichen Raum
31.03.2024 Gadebusch 14 000,00 14 000,00 »Zukunftsschloss Gadebusch* digital
erleben

31.03.2024 Stralsund 19 000,00 15 000,00 Again. And Again.

31.03.2024 Wismar 7 750,00 7 750,00 Hip Hop am Korb

31.03.2024 Chemnitz 13 460,00 2 500,00 Wandertheater auf Burg Klempenow

31.03.2024 Schloss Bréllin 17 500,00 15 000,00 Ein Programm flr Performance
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31.03.2024 Biestow, Rostock 17 000,00 14 000,00 Biestower Orgelrallye 2024/2025

31.03.2024 Klempenow, 16 823,16 15 000,00 Arbeitsstelle zum Erhalt der Burg

Gemeinde Breest Klempenow als soziokulturellem Kulturort
31.03.2024 Wesenberg 14 610,80 14 610,80 Umzug und Erweiterung der bestehenden
Lesestube zu einem Vor-Lese-Café und
Aufbau von Lesepatenschaften
01.04.2024 Warnemiinde, 15 000,00 15 000,00 Edvard Munch in Warnemdinde revisited
Rostock
02.04.2024 Kirch Mummendorf, Friedhofskultur — Kulturort Kirch Wird
Gemeinde Mummendorf abgelehnt. —
Stepenitztal siehe Antwort
zu Frage 1
03.04.2024 Neukloster 11 187,02 11 187,02 Modernisierung eines Bibliotheks-Raumes
05.04.2024 Rostock 13 670,00 9 000,00 Erwerb eines digitalen Lichtpults fur die
Freilichtspielstétte im Klostergarten, Kloster
zum Heiligen Kreuz
08.04.2024 Niepars 5 275,00 1 000,00 Langendorf tanzt mit Helene Fischer Double
09.04.2024 Donkendorf, 8 950,00 4 950,00 Ohne Watt Festival
Gemeinde Kalkhorst
11.04.2024 Stralsund 15 995,00 5 000,00 Druckfestival Feste Drucken 2024
12.04.2024 Wangelin, Gemeinde 7 839,50 6 214,50 Landkultur: Kino und Konzerte im
Ganzlin Wangelinger Garten
12.04.2024 Sanitz 7 800,00 4 000,00 777 Jahre Sanitz — Herausgabe einer
tberarbeiteten und erganzten Neuauflage
des Buches ,,Sanitzer Geschichte(n)*

18.04.2024 Teterow 11 450,00 2 000,00 Ausstellungsprojekt ,,Kunst — Winter*

19.04.2024 Stepenitztal 58 959,62 5 954,00 Dorfertour ubers Land

20.04.2024 Schwerin 15 000,00 13 500,00 Akustik und Raum in der Stadtbibliothek
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22.04.2024 Berlin 93 322,65 6 000,00 Kammermusik am Meer: ,,Insel Intermezzi‘

und ,,Spielende Insel*
22.04.2024 Rostock 5 745,00 4 275,00 Teilnahme am Landesmusikfest 2024 in
Schleswig
23.04.2024 Dettmannsdorf Kunst Camp 2.0 Wird
abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
25.04.2024 Gustrow 42 252,14 20 000,00 Inwertsetzung des Kunstwerkes ,,Der
Schwebende von Ernst Barlach
24.04.2024 Wietstock, Gemeinde Stadt Land Flucht — Wietstock Open Air Akte
Altwigshagen 2024 geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
25.04.2024 Anklam 5 438,39 5 438,39 Bibliothek der Dinge
26.04.2024 | 10.06.2024 |Wismar 14 500,00 14 500,00 Willkommen in der Kinder- und Jugend-
bibliothek
29.04.2024 Eggesin 10 733,80 10 733,80 Transportables Buhnenbild SchloR,
Hexenhaus und Backofen
29.04.2024 Wiligrad, Gemeinde 38 484,00 15 000,00 Schloss Wiligrad: SchlossgemaRe
Llbstorf Aufbereitung der Historie in einer standigen
Ausstellung
03.05.2024 Tribsees 9 290,00 1 850,00 Douzette Jahr
06.05.2024 Grevesmuhlen 14 208,60 14 208,60 Barrierefreie Homepage des Kreismedien-
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10.05.2024 Waren (Miritz) 1500,00 1200,00 Erfahrungsaustausch von Interessen-

gemeinschaften, Schreibwerkstatten und
Niederdeutsche Autoren
10.05.2024 Heringsdorf Ausstellungen und Lesungen 2024 Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
10.05.2024 Zingst Zingst-Tag 2024 Akte
geschlossen —
Verzicht vor
Bewilligung
14.05.2024 Wolgast 6 421,63 6 421,63 Anschaffung eines Selbstverbuchers fur
Kinder
16.05.2024 Schwerin 89 800,00 8 980,00 Das Griine Band singt
16.05.2024 Rostock 8 720,00 8 720,00 Ein Erzéhlbriefkasten fir Schmarl
17.05.2024 Greifswald 7 051,00 2 851,00 FANTAKEL - 16. Figurentheaterfestival in
Greifswald

23.05.2024 Teterow 120 000,00 15 000,00 Dritter Ort — Die Bibliothek dein
,,Wunscherfiiller

24.05.2024 Rostock 5 050,00 5 050,00 Finanzierung von Ausstellungshonoraren
»graben — Kunst und Archéologie*

24.05.2024 Ribnitz-Damgarten 15 000,00 15 000,00 Makerspace in der Stadtbibliothek

gemeinsam-Kreativ-entwickeln-férdern*

27.05.2024 Lassan 5520,00 5520,00 Buchprojekt ,,Lassan — ein Ort, viele Augen

auf die kleinste Stadt Vorpommerns*
28.05.2024 Stralsund 3 754,00 3 754,00 Bichertiirme Stralsund Staffelstablbergabe
28.05.2024 Rostock 700,00 700,00 Landesmodellprojekt ,,Angehorigenarbeit® -
Ferienaktivitat
30.05.2024 Rostock 4 550,00 4 200,00 Theater-Workshop im Juli 2024
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30.05.2024 Ludwigslust 15 000,00 15 000,00 Die Bibliothek als dritten Ort mit neuen

Angeboten und Mdbeln attraktiver machen
31.05.2024 | 31.05.2024 | Rébel/Mdritz 15 000,00 15 000,00 Weckung des Interesses am Buch und am Wird
Vorlesen fur Kinder im Kindergarten abgelehnt. —
siehe Antwort
zu Frage 1
03.06.2024 Rostock 15 700,00 11 700,00 Lebendige Biicher — Menschen zum
Ausleihen
03.06.2024 Rostock 20 240,00 8 990,00 Musikfoérderung flr Kinder und Jugendliche
in strukturschwachen Regionen
03.06.2024 Rostock 19 910,00 15 000,00 Ostdeutsche Realitéten in der
ZeitenWENDE
03.06.2024 Rostock 16 500,00 14 000,00 Eine neue Jugendecke fiir die Zentral-
bibliothek
04.06.2024 Rostock 3 350,00 2 620,00 Irene schweigt
05.06.2024 Dobbertin 3 130,00 2 830,00 Auftaktveranstaltung Art brut Museum mit
OpenAir Galerie im NSG Mildenitztal
07.06.2024 Butzow 14 850,00 14 850,00 Uber die Mébelwerkskurve
10.06.2024 Altentreptow 12 030,00 12 030,00 Ausbau der Stadtbibliothek zum Dritten Ort
mit einem vielféltigen Medienbestand
11.06.2024 Penzlin 3 897,00 2 697,00 Kulturfest Ballwitz ,,(im) Einklang*
12.06.2024 Ankershagen 5 500,00 3 000,00 Digitalisierung des Stammbaumes von
Heinrich Schliemann
14.06.2024 Zingst 5 958,00 5 958,00 OUTDOOR Medienriickgabebox Edelstahl/
2 Klappen
23.06.2024 Greifswald 25 475,00 4 500,00 Greifswalderinnen — in Bild, Wort und

Begegnung
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24.06.2024 Grabow 15 000,00 15 000,00 ,,Mein Grabow spriiht vor Gliick* — ein
herausstehendes Graffiti-Kunstwerk flr
Grabow

24.06.2024 Feldberger 15 000,00 15 000,00 Service- und Aufenthaltsqualitét steigern

Seenlandschaft und Sichtbarkeit erhdhen

25.06.2024 Neukloster 8 463,00 8 463,00 Ansprechende, modernere und flexiblere
Neugestaltung der Kinder- und
Stadtbibliothek

25.06.2024 Grabow 6 537,31 5837,31 Produktion und Vorstellung des Buches
,,Ooldleistenchronik*

26.06.2024 Murchin 21 430,00 15 000,00 Libnower Herrenhauskonzerte 2024/2025

26.06.2024 Rostock 4 800,00 2 700,00 Herstellung einer Ausstellung zum
Fotografenhandwerk in mecklenburgischen
Kleinstadten

26.06.2024 Neubrandenburg 17 386,00 6 000,00 Herstellung eines schwarzweifl Fotobuches

tiber EUROPA heute
26.06.2024 Neustrelitz 9 825,00 9 825,00 Griechische Gotter im Schlosspark
Neustrelitz

27.06.2024 Parchim 3 166,36 3 166,36 Gaming-Lounge in der Stadtbibliothek
Parchim

27.06.2024 Satow 2 300,00 2 300,00 Theaterprojekt Hort Satow

28.06.2024 Putbus 8 100,00 6 600,00 Partizipative Kunstausstellung: Lisa Marie
Steude — In Bertihrung

28.06.2024 Torgelow 40 377,00 13 218,00 Abtauchen — rund um das Thema ,,Wasser
und Brunnen als Sinnbild fir zukunftsfahige
Gemeinschaft*

29.06.2024 Schwerin 13 559,00 12 000,00 ,,Raum im Raum*

29.06.2024 Gadebusch 32 670,00 15 000,00 Briicken schlagen mit kultureller Vielfalt fur

eine weltoffene Gesellschaft im landlichen
Raum
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30.06.2024 Rostock 8 820,00 8 820,00 Rostock Guitar Circle

30.06.2024 Greifswald 4 275,00 2 500,00 Greifswalder Kulturnacht 2024

30.06.2024 Schwerin 25 000,00 15 000,00 Begegnung — Jutsch Pappelz

30.06.2024 Greifswald 3287,00 3 287,00 Interkulturelles Trainingslager — Integration

durch Sport in Sassen
02.07.2024 Rostock 22 975,00 9 751,00 Ausstellung ,,Judentum erklart”
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13.05.2024 | 06.06.2024 | Grimmen 72 750,00 12 766,49 Landesjugendverbandsférderung

Blaserjugend M-V im Blaserverband
Mecklenburg-Vorpommern e. V.
07.12.2023 Feldberg 121 214,77 50 000,00 Tagesbegegnung ,,Kiek in“ — offener Treff
fur Senioren 60
19.12.2023 | 19.12.2023 | Schwerin 23 961 481,50 2 698 731,50 Neubau einer Radsporthalle mit Funktions-
und Trainingsrdumen am Bundesstutz-
punkt Bahnradsport in Schwerin

22.01.2024 | 24.04.2024 |Wokuhl 2 555,00 2 555,00 Teensommercamp 2024

22.01.2024 | 24.04.2024 |Wokuhl 1 825,00 1 825,00 Manege Frei! — Zirkuscamp in Briickentin

22.01.2024 | 24.04.2024 | Wokuhl 2 190,00 2 190,00 Ferienlager fir Anfanger 2024

24.01.2024 | 20.06.2024 | Dummerstorf 16 431,10 15 000,00 Tagesdienstuniformen fiir die Ortsfeuer-

wehr Dummerstorf
24.01.2024 Warnow 35 238,99 31 773,99 Umbau Vereinsheim Warnower Dart Club
e. V.

25.01.2024 Anklam 110 394,04 35 000,00 Anschaffung neues Motorrettungsboot
inklusive Trailer flr die Wasserwacht
Uecker-Randow

25.01.2024 Sternberg 15 300,00 14 500,00 Sanierung Sanitdranlagen in den
Vereinsrdumen des SCC

26.01.2024 Neubrandenburg 120 017,00 50 000,00 Neubau Spiel- und Bewegungsanlage

26.01.2024 | 24.04.2024 | Wokuhl 1 825,00 1 825,00 Herbstferienlager 2024

26.01.2024 Wismar 55 000,00 50 000,00 Leinen Los 2024
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27.01.2024 | 25.06.2024 | Greifswald 152 900,00 50 000,00 Rock On Wheels Teilablehnung mit

Beschrankung der
Forderung auf
50 000,00 Euro
29.01.2024 Schwerin 31 050,00 30 550,00 Feuerwehrsport — Geréte fur Landes- und
internationale Wettbewerbe
29.01.2024 Schwerin 6 000,00 5 500,00 Kichenzeile fur die Geschaftsstelle des
LFV M-V
30.01.2024 Woldegk 3 000,00 3 000,00 Anschaffung Hallenfulballtore flr die
Sporthalle am Gotteskamp in Woldegk
31.01.2024 Rostock 47 500,00 47 500,00 Mannschafts- und Unterkunftszelte
Jugendfeuerwehr
31.01.2024 Rostock 10 000,00 10 000,00 Einrichtungsgegenstande
31.01.2024 Ducherow 374 754,80 50 000,00 Unterstitzung bei der Erbringung von
Eigenmitteln fur das VVorhaben: Schloss
Ducherow — Entwicklung zur neuen
Dorfmit-te — Historischer Wintergarten
01.02.2024 Neubrandenburg 41 094,17 41 094,17 Lap-top (Live an plan — top)
01.02.2024 Sternberg 55 000,00 50 000,00 Versorgung Dorfzentrum und
Strallenbeleuchtung mit griinem Strom
02.02.2024 Parchim 5 372,08 5372,08 Herstellung eines Stromanschlusses fir
eine Sport- und Freizeitflache mit
Vereinshaus

02.02.2024 Schlage 16 950,00 16 950,00 Ferienlager auf dem Eselhof

04.02.2024 Leipzig 50 000,00 50 000,00 Madblierung Jugend- und Schulungsraum

05.02.2024 Greifswald 18 702,81 18 702,81 Austausch der Heizungsanlage

05.02.2024 Schlage 18 840,00 17 000,00 Errichtung von zwei Wetterschutzpavillons

06.02.2024 Neubrandenburg 26 980,00 26 980,00 Teilweise Neumoblierung des Frauen- und
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06.02.2024 Rostock 47 998,37 47 998,37 Hobby Lobby — kostenlose Freizeitkurse

durch Ehrenamt

06.02.2024 Schwerin 48 900,00 48 900,00 Ehrenamtskoordination fiir Special

Olympics M-V
06.02.2024 Gnevkow 40 242,00 31 256,46 Inflationsausgleich zur Fertigstellung des
Projektes: ,,Gemeindebackhaus*
06.02.2024 Malchow 33 000,00 30 000,00 Neugestaltung eines Mehrzweckraumes
07.02.2024 Rostock 30 096,49 30 096,49 Ehrenamtsort Schule: Gesundheits-
pravention fur die Seele jetzt gemeinsam
stérken
07.02.2024 Malchow 8 592,30 8 142,00 Beféhigung der Malchower
Cheerleader*innen

07.02.2024 Cambs 39 000,00 34 000,00 Verein kampft fir den Schulsport —
Sanierung der Schulsportanlage

09.02.2024 Schwerin 3 063,22 2 063,22 Neuanschaffung eines ganzjéhrigen Zeltes

12.02.2024 Niepars 50 000,00 49 500,00 Schaffung einer angemessenen Ubernach-
tungsqualitat im Jugendgéstehaus in
Nehringen

12.02.2024 Schwerin 49 099,87 49 099,87 Nachbarschaftsgarten im MuelRer Holz,
Schwerin

12.02.2024 Wittenburg 53 300,00 43 300,00 Umristung und Erweiterung Schief3stand

12.02.2024 Libtheen 13 412,72 13 412,72 Ausstattung eines Verwaltungs- und
Sportbiros

15.02.2024 Vielank 13 134,70 11 200,00 Wir fur unsere Region — Anschaffung von
verschiedenen Einrichtungs- und
Gebrauchsgegenstanden

15.02.2024 | 15.05.2024 |Greifswald 823 063,50 400 000,00 Sanierung der Flutlichtanlage im

Greifswalder VVolksstadion
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16.02.2024 Schwerin 48 000,00 48 000,00 Landesprogramm Gute Gesunde Schule
16.02.2024 Schwerin 48 588,92 48 588,92 Kommunale Gesundheitsforderung und
Koordinierungsstelle Gesundheitliche
Chancengleichheit M-V

16.02.2024 Wismar 27 000,00 27 000,00 Stadtgértnern, Modernisierung massiven
Gartenhaus

18.02.2024 Grabow 32 472,60 27 000,00 Erwerb von Einrichtungsgegensténden

18.02.2024 Schwerin 9 300,00 5 500,00 Anschaffung von Persenningen und Segel

18.02.2024 Schwerin 43 700,00 10 000,00 Dachterrasse fur den Segelbreitensport

18.02.2024 Schlowe (Borkow) 42 649,94 42 649,94 Technische Ausstattung, Innenausbau und -

ausstattung als VVoraussetzung fur die
Etablierung eines fur die regionale Kinder
und Jugendarbeit nutzbaren multifunk-
tionalen Veranstaltungsraumes

18.02.2024 Schlowe (Borkow) 49 172,47 49 172,47 Baumalinahmen an Innenwénden und der

Fassade als VVoraussetzung fiir die
Etablierung eines flir die regionale Kinder-
und Jugendarbeit nutzbaren multifunk-
tionalen Veranstaltungsraumes

19.02.2024 | 30.04.2024 | Torgelow 1 380,00 1380,00 Feriencamp im Schwimmlager in

Altwigshagen

20.02.2024 Ludwigslust 35 233,37 30 000,00 Mobiler Bewegungstreff

20.02.2024 Wittenforden 50 000,00 50 000,00 Sportplatz

20.02.2024 Briel 88 804,08 50 000,00 Sanierung Vereinsgebdude Brieler SV e. V.

20.02.2024 Gustrow 95 589,41 40 000,00 Erweiterung Zufahrt, Geratehof und

Spielfeldrand Kunstrasen im Jahn-Stadion in
Gustrow
21.02.2024 Rostock 2 400,00 2 400,00 Unterstitzung des Trainingsbetriebs der
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21.02.2024 Wismar 57 000,00 57 000,00 DEMOKRATIE-LOUNCH-MOBIL

22.02.2024 Domitz 4 300,00 3870,00 Sicherheits- und Trainingsmaterialien fr

die Pferde-Kids

23.02.2024 Eggesin 35 000,00 35 000,00 Freiflachengestaltung am Aussichtsturm

23.02.2024 Warsow 13 299,00 13 299,00 Anschaffung eines Méhroboters

23.02.2024 Ludwigslust 54 950,00 35 000,00 Sport- und Spielmobil

26.02.2024 | 26.04.2024 | Teterow 975,00 975,00 Fahrradfreizeit Sommer 2024 — VVon

Aukrug bis nach Teterow

26.02.2024 Domitz 8 000,00 7 200,00 Tore fiir die FuRballjugend

26.02.2024 Schwerin 61 380,24 50 000,00 Jugendfirma ZiMT

27.02.2024 Prisannewitz 50 000,00 49 000,00 Anschaffung Traktor

27.02.2024 Rostock 50 000,00 50 000,00 Synergien des Engagements: Die

Innenstadtgemeinde Rostock starkt
Ehrenamtlerinnen fir eine lebendige
Gemeinschaft

27.02.2024 Déndorf 941457 941457 Instandsetzung Slipanlage und Slipgraben

27.02.2024 | 24.04.2024 | GroR Schwiesow 950,00 950,00 Jugendfreizeit Berlin

28.02.2024 Gustrow 40 381,46 40 381,46 Arche e. V. Gustrow — Ein wertschat-

zender Raum

28.02.2024 Gustrow 34 024,24 34 024,24 Arche e. V. Gustrow — Schutzraum

barrierefrei

28.02.2024 | 30.04.2024 | Greifswald 9 310,00 9 310,00 Herbstfahrten 2024

28.02.2024 | 26.04.2024 | Greifswald 10 325,00 10 325,00 Grolfahrten 2024

28.02.2024 | 24.04.2024 | Greifswald 3 680,00 3 680,00 Bundeslager 2024

28.02.2024 | 26.04.2024 | Greifswald 11 865,00 11 865,00 Winterlager 2024

29.02.2024 Schwerin 10 000,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung eines AulRenbordmotors

fur ein Schlauchboot
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01.03.2024 Stralendorf 30 054,60 23 559,60 Umristung der Flutlichtanlage
01.03.2024 | 29.05.2024 | Neubrandenburg 3 295,00 3 295,00 Ferienfreizeiten, zwei EinzelmaRnahmen,
Zeltlager Bad Stuer und Kletterfreizeit
Burg Hohenstein

03.03.2024 Gulzow 1 799,00 1 799,00 Tischtennis Ball Roboter

04.03.2024 Friedland 49 999,93 46 499,93 Pottkieker — gemeinsam shacken und
Lebensmittel retten

04.03.2024 Rostock 47 535,60 28 335,60 PSV Erweiterung frihkindliche
Bewegungsforderung

05.03.2024 | 08.05.2024 |Schwerin 5 175,00 5175,00 Sammelantrag — drei Ferienlager in
Schwerin

07.03.2024 Ludwigslust 30 624,80 27 562,32 Erweiterung der Aufenanlagen zur
Nutzung fiir erlebnispadagogische
Angebote fir Kinder und Jugendliche

07.03.2024 Neubrandenburg 48 252,42 48 252,42 Literatur erleben und Medien gestalten

07.03.2024 Grabowhofe 25 000,00 25 000,00 Sicherheit auf unserem Sportplatz in
Grabowhofe

07.03.2024 Parchim 3242,00 3242,00 Verbesserung der Trainings- und
Wettkampfbedingungen durch den Erwerb
neuer Zielscheiben

12.03.2024 Klitz 50 000,00 50 000,00 Kulturaustausch im Rahmen der

Stadtepartnerschaft Wismar — Pogradec —
Musik und Zusammenbhalt, insbesondere
personliche Begegnungen

13.03.2024 Plate 9979,34 9979,34 Beachsoccer Platz

14.03.2024 Gustrow 20 000,00 20 000,00 Renovierung im Vereinshaus des ATSV

Glstrow e. V.
14.03.2024 Wachtberg 307 000,00 206 000,00 Veste Spantekow, Burggebéude,
Renovierung des Remters und des EG
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14.03.2024 Gutzkow 18 840,63 15 000,00 Sanierung und Neueindeckung Reetdacher

14.03.2024 Anklam 78 180,70 40 000,00 Beschaffung einer elektronischen

Zeitmessanlage
16.03.2024 Neustrelitz 55 000,00 50 000,00 Sanierung Vereinsgebdude
18.03.2024 Parchim 5 317,00 4 785,00 Kauf von Beschallungstechnik —
Optimierung der Vereinsarbeit

18.03.2024 Rostock 34 000,00 25 000,00 Doppelgarage fiir Zooexpressfahrzeuge

18.03.2024 Stavenhagen 19 000,00 18 000,00 Schaffung eines Dorfgemeinschaftsplatzes

18.03.2024 Lalendorf 50 000,00 45 000,00 Integrativ Mobil Gemeinsam — Anschaffung

eines Transporters

19.03.2024 | 08.05.2024 | GroR Schwiesow 1 710,00 1 710,00 Kinderferienlager in Ulis Kinderland

Gallentin
19.03.2024 Wismar 28 665,96 20 000,00 Forderung des FuBballs sowie Starkung der
Autonomie aller Mitgliedsvereine

19.03.2024 Gransebieth 2 786,79 2229,43 Einrichtung DGZ Gransebieth

20.03.2024 Schwerin 50 094,00 49 594,00 Get a match — junges Ehrenamt findet sich

20.03.2024 Libz 50 004,99 45 000,00 Ersatzbeschaffung personlicher

Schutzausristung fur die FF Granzin

21.03.2024 | 14.06.2024 | Schwerin 87 750,00 6 261,58 Landesjugendverbandsférderung

BUNDjugend
21.03.2024 Semlow 2 600,00 2 600,00 Dressur-Viereckumrandung 20 x 40 m
21.03.2024 Rastow 3 050,00 2 550,00 Weiterentwicklung der
sektionsverantwortlichen Tatigkeit im
Bereich Tischtennis
21.03.2024 | 14.06.2024 | Schwerin 302 450,00 11 233,17 Landesjugendverbandsférderung Sport-
jugend M-V im Landessportbund M-V e. V.
21.03.2024 Ludwigslust 39 104,81 30 000,00 Erweiterung Angebote im Gesundheits-sport
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22.03.2024 Liepgarten 1800,00 1 400,00 Sport- und Kinderfest 2025

22.03.2024 Ribnitz-Damgarten 17 424,00 15 000,00 Notenpult/Notebook fur die Musiker

22.03.2024 Goldberg 18 983,40 17 085,00 Dacherneuerung Vereinsheim

22.03.2024 Kritzmow 36 000,00 26 000,00 Rasen-Bewésserungsanlage

22.03.2024 | 17.06.2024 |Rostock 72 900,00 3027,32 Landesjugendverbandsférderung

Landesjugendwerk AWO M-V e. V.
25.03.2024 Passow 6 650,00 1 000,00 700 Jahre Passow e. V. - Gemeindefest
25.03.2024 Ostseebad Binz 12 100,00 10 000,00 Schutz- und Umweltmal3nahmen am
Gemeinschaftsplatz

25.03.2024 Schwerin 280 000,00 280 000,00 Landeskoordinierungsstelle fir
Suchtthemen MV — LAKOST MV,
Suchtprdvention in M-V/Schwerpunkt:
Umsetzung Cannabisgesetz

26.03.2024 Sassnitz 43 799,72 38 163,60 Historisches Gedachtnis — Sassnitz(er) —
Gesprache

26.03.2024 Sassnitz 21 051,09 18 770,00 Wissensspeicher: Bibliothek — statt digital,

ab ins Bucherregal

26.03.2024 Moraas 17 000,00 17 000,00 Grundstiickentwéasserung am Sportlerheim

26.03.2024 | 19.06.2024 |Rostock 77 550,00 13 239,80 Landesjugendverbandsférderung SID —

Die Falken Landesverband M-V

26.03.2024 Niepars 48 728,70 45 728,70 Sanierung Sanitéranlagen im Sportlerheim

26.03.2024 Karlshagen 88 759,13 35 205,50 Flutlichtanlage Sportplatz

26.03.2024 | 19.06.2024 | Schwerin 76 500,00 12 778,34 Landesjugendverbandsférderung ver.di

Jugend Landesbiuro Mecklenburg-
Vorpommern
26.03.2024 | 06.06.2024 |Berlin 72 000,00 12 888,06 Landesjugendverbandsférderung BDKJ
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27.03.2024 Neubrandenburg 83 237,52 83 237,52 Senioren in Bewegung 2.0

27.03.2024 Torgelow 99 541,24 50 000,00 Gestaltung des Lern- und Lebensraumes

auf dem Schulhofgelénde der Pestalozzi-
Grundschule

28.03.2024 Mirow 366 329,60 33 862,00 Dachmodernisierung Bildungsstatte Fleeth

28.03.2024 | 08.05.2024 |Hagenow 1 440,00 1 440,00 Ferienlager ,,Mary Poppins*

28.03.2024 Ribnitz-Damgarten 56 000,00 50 000,00 Um- und Ausbau der Kiiche fir die

Jugendherberge — Tanzhaus

28.03.2024 | 26.04.2024 |Raben Steinfeld 1 620,00 1 620,00 Feriencamp in Raben Steinfeld 2024

31.03.2024 Wismar 67 585,00 39 677,00 Durchflihrung von Kursen

01.04.2024 | 26.04.2024 | Prebberede 6 650,00 6 650,00 Kinder- und Jugendcamp 2024, Prebberede

02.04.2024 Gadebusch 50 818,95 50 000,00 Sanierung — Erweiterung TSG Sportanlage

02.04.2024 Spornitz 12 955,67 12 955,67 Anschaffung Sonnenschirme

03.04.2024 | 07.06.2024 |Rostock 10 115,00 10 115,00 Ferienfreizeit ,,Kanusommer 2024

03.04.2024 | 10.06.2024 |Rostock 3 150,00 3 150,00 Kindercamp Hohen Mistorf Stihrkow

03.04.2024 | 10.06.2024 | Rostock 2 760,00 2 760,00 Kinder Kirchen Camp 24 — Abenteuer

Recknitzberg
03.04.2024 Hohenbollentin 32 250,00 29 025,00 Automatische Bewasserung Fullballplatz
04.04.2024 Gnoien 48 000,00 48 000,00 Multisportanlage — Teil 1 Gemeinde
Finkenthal
04.04.2024 Gnoien 54 000,00 50 000,00 Multisportanlage — Teil 2 Gemeinde
Finkenthal
08.04.2024 | 19.06.2024 | Schwerin 89 850,00 4 227,16 Landesjugendverbandsférderung DRK
Landesverband Mecklenburg-
Vorpommern e. V. - Jugendrotkreuz
09.04.2024 | 08.05.2024 |Rostock 2 350,00 2 350,00 SPIELENDImWIND, Loissin
10.04.2024 Selmsdorf 16 553,00 15 394,00 Sanierung Flutlichtanlage Trainingsplatz
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12.04.2024 | 08.05.2024 | Rostock 760,00 760,00 ,.Sommerferien-Freizeit 2024

Schubybeach
12.04.2024 Lietzow 10 480,00 8 560,00 Integrative MalRnahme: Wassersport in der
Gemeinde Lietzow auf Rugen
12.04.2024 | 28.05.2024 |Barkow 5 700,00 5 700,00 Ferienfreizeit, Teterow
14.04.2024 | 10.06.2024 |Binz 1 475,00 1 475,00 Tanzcamp ,,Zeitreise durch Binz*
15.04.2024 | 19.06.2024 | Neubrandenburg 104 400,00 4 371,25 Landesjugendverbandsférderung
Landjugendverband Mecklenburg-
Vorpommerne. V.

15.04.2024 Testorf 29 982,05 27 000,00 Umristung Flutlichtanlage auf LED
Technik

15.04.2024 Parchim 595 000,00 50 000,00 Modernisierung Vereinsgebdude (Heizung,
Sanitér und Elektro)

17.04.2024 | 20.06.2024 | Schwerin 1 645 800,00 7 409,36 Landesjugendverbandsférderung
Landesfeuerwehrverband M-V
19.04.2024 Wismar 50 000,00 50 000,00 Meer Beteiligung bei der Techenpool
20.04.2024 Gustrow 50 000,00 50 000,00 Gemeinsam Mitgestalten — LKROS
20.04.2024 Vielank 39 847,64 35 862,88 Dach des Veranstaltungssaals Woosmer
21.04.2024 Niestetal 200 000,00 195 000,00 Fir Demokratie — gegen Rassismus —
Weiterentwicklung der Kriegsgraberstatte
Golm zu einem Lern- und Gedenkort

22.04.2024 Papendorf 70 000,00 50 000,00 Longier- und Bewegungshalle fiir den
Reitverein

22.04.2024 Hohenmocker 265 100,00 30 000,00 Sommer InKontakt 2024

23.04.2024 Wismar 53 929,00 33 143,20 Errichtung eines geodéatischen Gewdachs-

hauses

23.04.2024 Ribnitz-Damgarten 49 227,38 45 000,00 Inneneinrichtung der Jugendbildungsstatte
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24.04.2024 Hagenow 9601,42 7 500,00 Erweiterung der Zeitmessanlage mit

notwendigen Komponenten
25.04.2024 Wismar 10 000,00 8 000,00 Erneuerung des Ful3bodens im
Erdgeschoss

25.04.2024 Ganzlin 54 342,00 49 552,00 Wangeliner Wendezeit — Starken bindeln,
Zukunft sichern

27.04.2024 Sukow 37 500,00 33 000,00 Innensanierung der gegenwartigen
Sporthalle als Vereinshaus

29.04.2024 | 16.05.2024 | Schwerin 7 000,00 7 000,00 Integrative Ferienfreizeit ,,GrenzenLos*,
Dreillitzow

05.05.2024 | 26.06.2024 | Greifswald 76 350,00 3360,93 Landesjugendverbandsforderung
Pfadfinderbund M-V e. V.

07.05.2024 | 10.06.2024 |Rostock 9 500,00 9 500,00 Kindercamp Bernitt

07.05.2024 | 06.06.2024 |Rostock 7 245,00 7 245,00 Das grof3e Lalula, Eickhof

07.05.2024 | 07.06.2024 |Rostock 4 165,00 4 165,00 Sammelantrag der KG Pinnow, zwei

EinzelmalRnahmen, Ferienfrei-zeit ,,Kirch-
Kogel*“ und ,,Paddelfreizeit in Schweden*

08.05.2024 Laage 3 500,00 3 000,00 Bogensportplatz

08.05.2024 | 28.05.2024 | Niepars 950,00 950,00 Jugendferienlager, Ueckerminde

08.05.2024 | 28.05.2024 |Parchim 4 130,00 4 130,00 Kinderferienlager im Sommer,

Leibertingen

10.05.2024 | 26.06.2024 |Beverstedt 3 150,00 3 150,00 ADHS-Ferienlager im Forsthof Schwarz

10.05.2024 | 27.06.2024 | Neubrandenburg 1710,00 1710,00 Sommercamp der Landesschiitzenjugend

in Zemmin

14.05.2024 Kritzmow 1 800,00 1 600,00 Sichere Aufbewahrung hochwertiger

Sportgerate
14.05.2024 | 20.06.2024 |Ribnitz-Damgarten| 161 700,00 3 274,06 Landesjugendverbandsférderung djo-

Deutsche Jugend in Europa LV M-V e. V.
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14.05.2024 Greifswald 6 900,00 6 900,00 Hockeyabteilung — Anschaffung von
Hockeytoren

14.05.2024 Robel/Mdiritz 48 126,36 43 126,36 Anschaffung eines Traktors

15.05.2024 Hagenow 10 500,00 5000,00 Ehrung- und Danksagungsveranstaltung
30 Jahre KLV LUP

16.05.2024 Schwerin 24 600,00 24 600,00 Ausstattung des Lagers, der Ausgabe-

stellen und des Tafelgartens

16.05.2024 Locknitz 74 000,00 50 000,00 Mannschaftstransportfahrzeug fur die

Jugendfeuerwehr
17.05.2024 06.062024 | Sundhagen 1 560,00 1 560,00 Sommerferienfreizeit auf dem Landwert
Schulbauernhof, Sundhagen
OT Stahlbrode
17.05.2024 | 27.06.2024 |Lubz 152 100,00 14 632,56 Forderung Uberortlich tatiger freier Trager
im Sinne des 88 11 Absatz 2 Seite 1,
12 SGB VIII Landesvereinigung Kulturelle
Kinder- und Jugendarbeit M-V e. V.
17.05.2024 Médllenhagen 10 000,00 10 000,00 Uberdachung Eingangsbereich
Vereinsgebdude

22.05.2024 Ludwigslust 5 663,50 5 000,00 Goethes Sommerakademie

23.05.2024 Malchin 30 000,00 30 000,00 Behebung Wasserschaden Vereinsgebédude

24.05.2024 Schwerin 504 219,33 400 000,00 Festspiele M-V 2024 und 2025

27.05.2024 Rostock 160 709,24 4 873,95 Sanierung des Stallgebdudes in Kowalz

(Erbringung von Eigenmittel)

27.05.2024 Velgast 42 000,00 37 000,00 Nachhaltige Energieversorgung — Solar-

energie auf dem Dach des Sportlerheims

29.05.2024 Warin 845 000,00 50 000,00 Integratives Haus

30.05.2024 | 20.06.2024 |Rostock 152 400,00 14 057,63 Landesjugendverbandsférderung DGB-

Jugend Mecklenburg-Vorpommern
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30.05.2024 Biitzow 5 805,00 3 000,00 Anschaffung einer Ballmaschine fiir die

Abteilung Badminton

05.06.2024 | 12.06.2024 | Rostock 1 950,00 1 950,00 EC Feriencamp fur Kinder 7 bis 13 Jahre

05.06.2024 Dorf Mecklenburg 818 500,00 340 000,00 Neubau eines Hunde-Therapie-Zentrums

05.06.2024 Ahlbeck 3 570,00 3 570,00 Anschaffungen zur Ausbildung und Ubung

sowie Durchfiihrung eines Jugendcamps

09.06.2024 | 17.06.2024 |Vogelsang 1 150,00 1 150,00 Sommerfreizeit in VVogelsang

10.06.2024 Butzow 9 561,65 6 000,00 Einz&dunung des neugebauten Sportplatzes

zwei mit Fangnetzen

10.06.2024 Malchin 102 041,31 20 041,31 Integrative Ballsportanlage

13.06.2024 Wismar 577 923,00 288 962,00 Sanierung des Schiffes als maritimes Erbe

zur gemeinnutzigen Durchfiihrung von
Kinder- und Jugendfahrten
13.06.2024 Malchow 1596,14 1 437,00 Sicherung der musikalischen Entwicklung
von Kindern und Jugendlichen —
Anschaffung von Instrumenten
17.06.2024 | 28.06.2024 |Rostock 900,00 900,00 Girls United- Sommercamp fiir Madchen
*und junge Frauen*, Olgashof

17.06.2024 Alt Brenz 80 000,00 50 000,00 Haus der Generationen

19.06.2024 Schwerin 100 000,00 100 000,00 Ferienfreizeiten im Sport 2024

21.06.2024 Prisannewitz 36 000,00 36 000,00 Beregnungsanlage MC Prisannewitz e. V.

24.06.2024 Neustrelitz 74 550,00 12 779,86 Landesjugendverbandsférderung

Gemeindejugendwerk M-V

25.06.2024 Hagenow 96 117,50 28 697,00 Erneuerung Flutlichtanlage

04.07.2024 | 25.06.2024 | Teterow 184 500,00 15 242,91 Landesjugendverbandsférderung

Katholische Jugend Mecklenburg
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19.01.2024 | Pasewalk — Ueckerpromenade 9 816,00 7 852,80 Sanierung

11.01.2024 | Bossin 11 317,94 9 054,35 Sanierung

11.01.2024 | Dargen 18 607,90 14 886,32 Sanierung

25.01.2024 | Glasow 13 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung

29.01.2024 | Kottwiesenring, Gemeinde Broderstorf 45 200,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm, Stehwippe,
Nestschaukel

29.01.2024 | Velgast 20 249,79 15 000,00 Neueinrichtung

29.01.2024 | Seehofl 23 163,35 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

30.01.2024 | Russow, Ostseebad Rerik, 10 000,00 8 000,00 Erneuerung Federwippe u. a.

30.01.2024 | Kirchweg/Martin-Luther-Str., Ostseebad 10 000,00 8 000,00 Erneuerung diverse Spielgeréte

Rerik

30.01.2024 | Godendorf 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

30.01.2024 | Jatznick 17 000,00 14 600,00 Grundhafte Erneuerung

30.01.2024 | Rollwitz 5 000,00 4 000,00 Sanierung

30.01.2024 | Viereck 10 000,00 8 000,00 Sanierung

31.01.2024 | Park Cramon, Gemeinde Cramonshagen 6 000,00 4 800,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

02.02.2024 | Ostseebad Kiihlungsborn 200 000,00 10 000,00 Komplettsanierung Spielplatz Themenpark
Fischerei

02.02.2024 | Ostseebad Kiihlungsborn 50 000,00 10 000,00 Komplettsanierung Spielplatz Molli

02.02.2024 | Jamitzow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

02.02.2024 | Lassan — Schitzenhaus 14 000,00 11 200,00 Sanierung

02.02.2024 | Lassan — Neustadt 18 750,00 15 000,00 Sanierung

02.02.2024 | Ziemitz 18 750,00 15 000,00 Sanierung

05.02.2024 | Briiel 17 229,00 12 500,00 Sanierung

06.02.2024 | Krummin 15 625,00 12 500,00 Sanierung
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06.02.2024 | Neeberg 10 000,00 8 000,00 Sanierung

06.02.2024 | Neuenkirchen 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

06.02.2024 | Blesewitz 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

08.02.2024 | Wiendorfer Weg, Stadt Schwaan 23 000,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Kletterturm u. a.

08.02.2024 | Gribow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

08.02.2024 | Neuhof 70 550,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung

08.02.2024 |Benz 10 571,16 8 456,93 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

08.02.2024 | Gamehl, Gemeinde Benz 16 750,64 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

09.02.2024 | Locknitz 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

09.02.2024 | Sarnow 18 750,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung

12.02.2024 | Zwenzow 23 601,26 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

12.02.2024 | Glashiitte 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

12.02.2024 | Mewegen 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

12.02.2024 | Rothenklempenow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

12.02.2024 | Pinnow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

12.02.2024 | Retzow, Gemeinde Ganzlin 49 427,00 10 000,00 Grundhafte Erneuerung

13.02.2024 | Gemeinde Gelbensande 22 000,00 10 000,00 Ersatzbeschaffung Spielturm

13.02.2024 | Pampow, Bidnerring 12 827,37 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

13.02.2024 | Pampow, Am Immenhorst 21 315,37 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

14.02.2024 | GroR Markow, Gemeinde Lelkendorf 11 968,43 9574,74 Neubeschaffung Rutsch- und
Kletterturmkombination

14.02.2024 | Kastorf 15 625,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

14.02.2024 | Bandelin 5 000,00 4 000,00 Neueinrichtung

14.02.2024 | Zittow, Gemeinde Leezen 60 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
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15.02.2024 | Caselow 18 750,00 15 000,00 Erstmalige Errichtung

15.02.2024 | Appelburg, Plau am See 14 976,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

16.02.2024 | Poppendorf 35 350,00 10 000,00 Neuanschaffung Doppelschaukel, Karussell.
Klettergerist

16.02.2024 | Carlow — Wohngebiet 22 500,00 12 500,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

16.02.2024 | Carlow — Dorfmitte 18 150,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung

19.02.2024 | Kletzin 40 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

19.02.2024 | Levenhagen Hof 2 4 556,75 3 645,40 Neueinrichtung

19.02.2024 | Dutschow, Gemeinde Spornitz 19 900,00 15 000,00 Grundhafte Erneuerung

19.02.2024 | Warin 19 400,00 15 000,00 Neueinrichtung ergénzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | Alt Schwerin 11 400,00 9120,00 Neueinrichtung Spielplatz

20.02.2024 | Pritzwald 14 376,39 10 000,00 Erstmalige Errichtung

20.02.2024 | Vitte 25 500,00 15 000,00 Neueinrichtung

20.02.2024 | Bresewitz 18 100,00 10 000,00 Sanierung

20.02.2024 | Ganzow, Gadebusch 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

20.02.2024 | Gadebusch 12 500,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

20.02.2024 | Zierow am Gemeindezentrum 15 935,53 12 500,00 Sanierung

21.02.2024 | Boek 20 000,00 10 000,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

21.02.2024 | Hohenzieritz 18 200,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

21.02.2024 | Grofs Nemerow 20 452,53 10 000,00 Grundhafte Erneuerung Spielplatz

21.02.2024 | Spandowerhagen 18 012,41 10 000,00 Sanierung

21.02.2024 | Bannemin 7 915,88 6 332,70 Sanierung
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21.02.2024 | Bengerstorf Ortslage Grol? Bengerstorf 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

21.02.2024 | Bengerstorf Ortslage Klein Bengerstorf 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung ergénzend zu bereits
vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

21.02.2024 | Bengerstorf Ortslage Wiebendorf 12 113,01 9690,41 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

21.02.2024 | Plau am See 10 168,00 8 134,40 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

22.02.2024 | Klein Biinzow 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

22.02.2024 | Ramitzow 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung

22.02.2024 | Greifswald — Anklamer Strafle 50 000,00 15 000,00 Sanierung

23.02.2024 | Gnevezow 15 000,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

23.02.2024 | Pasewalk — Okutz 14 027,92 10 000,00 Sanierung

23.02.2024 | Boltenhagen 30 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

26.02.2024 | Ahlbeck 10 946,96 8 757,57 Sanierung

26.02.2024 | Hoppenwalde 3 750,00 3 000,00 Sanierung

26.02.2024 | Parow 12 191,75 9 753,40 Neueinrichtung

26.02.2024 | Strasburg 18 800,00 15 000,00 Neueinrichtung

26.02.2024 | Neu Kali3 20 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 | Zarrentin am Schaalsee 155 000,00 10 000,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 | Lublow 8 250,00 6 600,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 | Gallin 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil
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26.02.2024 | Hof Gallin, Gemeinde Gallin 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielplatzen im Ortsteil

26.02.2024 | Nieklitz, Gemeinde Gallin 4 000,00 3 200,00 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpldtzen im Ortsteil

26.02.2024 | Drenkow, Gemeinde Ruhner Berge 11 857,80 9486,24 Erstmalige Errichtung eines Spielplatzes im
Ortsteil

26.02.2024 | Tessenow, Gemeinde Ruhner Berge 3 237,16 2 589,73 Sanierung

26.02.2024 | Malow, Gemeinde Ruhner Berge 7 406,88 5 925,50 Sanierung

26.02.2024 | Poltnitz, Gemeinde Ruhner Berge 1 476,10 1 180,88 Sanierung

26.02.2024 | Zachow, Gemeinde Ruhner Berge 280,84 224,67 Sanierung

26.02.2024 | Marnitz, Gemeinde Ruhner Berge 11 606,00 9 284,80 Sanierung

26.02.2024 | Sternberg 4 280,80 3424,64 Grundhafte Erneuerung

27.02.2024 | Ventschow - StraRe des Friedens 4 066,75 3 253,40 Neueinrichtung erganzend zu bereits
vorhandenen Spielpléatzen im Ortsteil

27.02.2024 | Dorf Mecklenburg 16 289,34 13 031,47 Grundhafte Erneuerung

27.02.2024 | Ventschow — Badestelle 15 115,60 12 092,48 Sanierung

27.02.2024 | Bad Kleinen 19 562,44 15 000,00 Sanierung

28.02.2024 | Graal-Mdiritz 10919,44 8 735,55 Ersatzbeschaffung Doppelhochwippe

28.02.2024 | Lindenhof 13 000,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | Pentz 41 500,00 12 500,00 Erstmalige Errichtung Spielplatz

28.02.2024 | Vanselow 12 500,00 10 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | Beestland 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | Upost 18 750,00 15 000,00 Sanierung Spielplatz

28.02.2024 | Robel 20 000,00 10 000,00 Neueinrichtung Spielplatz

28.02.2024 | Klein Kedingshagen 12 143,39 9 314,71 Neueinrichtung

28.02.2024 | Klinken, Gemeinde Lewitzrand 20 000,00 12 500,00 Grundhafte Erneuerung

11.03.2024 | Boock 18 750,00 15 000,00 Neueinrichtung

20.06.2024 | Alt Meteln 28 012,60 15 000,00 Grundhafte Erneuerung
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